


Întrebări și Răspunsuri asupra Genezei

 Acum, dacă cineva are ceva întrebări care ei vor să le dea înăuntru, păi, doar dați-le drept sus, lăsați ca vreun copil să le aducă sau oricum vreți. Sau, poate, dacă noi terminăm . . . Eu—eu am vreo șase aici pe o pagină, și atunci aici, atunci noi avem două acolo.

² Acum, noi—noi vrem să aflăm. Motivul că noi facem aceasta este să aflăm ce este în gândirea oamenilor, despre ce gândesc ei. Vedeți? Și aceea este ceea ce face o biserică bună, puternică. Voi trebuie să aveți—timpurile, întocmai ca atunci când tu trebuie să cureți scăieții, voi știți, și luați toate—lucrul afară din cale astfel ca să te poți mișca constant. Astfel acum acela-i motivul că noi avem seară de întrebări una din când în când, este ca să aflăm.

³ Acum, dacă există ceva întrebări care . . . Acum, de data aceasta eu cumva am deschis-o, foarte larg. Și am zis . . . Acum, se obișnuia să fie că eu spuneam, “Acum, dacă cineva . . . doar orice care aparține la—la Scriptură; răspund. Întrebați-o.” (Îți mulțumesc, frate.) Și am zis, “Doar orice care aparține la o Scriptură; răspund.” Vedeți, iar noi o răspundeam. Dar în seara aceasta am zis . . .

⁴ Voi știți, apoi ei vin pe aici, ei zic, “Frate Bill,” îmi pune a o întrebare, “crezi tu că dacă—dacă—dacă *Așa-și-așa* a făcut un *cutare-cutare* lucru, este aceea Creștinesc?”

⁵ Bine, aceea este cumva de a blama pe cineva. Dar am zis, “Să aibe aceea în seara aceasta.” Vedeți, aceea este în ordine. Astfel noi putem doar afla dacă se face vreo blamare.

⁶ Oh, eu—eu—eu mă simt într-adevăr bine în seara aceasta. Am tăiat iarba toată după-masa, astfel eu mă simt într-adevăr bine, afară în soarele fierbinte.

⁷ Noi avem o—o adunare care urmează destul de curând acum, să nu uitați. Douăzeci și trei august, la Stadionul din Chicago, până la cinci septembrie. Aștept un timp mareț în Domnul acolo. Și a fost anunțat peste tot acum, și toate ziarele diferite o publică. Și noi așteptăm un timp mareț.

⁸ Acum, eu am una, două, trei, patru, cinci, șase, cred eu, pe o pagină aici. Și aceasta toată cumva aparține la același lucru, în urmă în—în Cartea despre Geneza.

⁹ Acum, prima este Geneza 1:26, sau 1:26 la 28, este unde—persoana cu...ei au întrebat cum ar fi aceasta. Cum—cum această întrebare...Vreau să spun, a pus întrebarea, scuzați-mă. Și noi vrem să citim aceea mai întâi. Acum, ei o au scrisă aici. Dacă voi vreți să o urmăriți drept înapoi, este în ordine. A zis, “Dumnezeu a creat omul, parte bărbătească și femeiască i-a creat El.” Vedeți? Și apoi pe următoarea el are Geneza... sau, el sau ea, unul, are Geneza 2:7, “El a format omul din țărâna pământului.” Acela-i un alt loc. Eu le voi citi pe toate, astfel ca noi să le putem lua împreună aici astfel ca voi să puteți vedea. Acum prima, prima frază a acesteia este, acum a zis:

1. “Dumnezeu a creat omul, parte bărbătească și femeiască. A creat omul, parte bărbătească și femeiască.” Acum aceea este, eu cred, primul punct. **Acum în Geneza 2:7, se zice, “El a format,”** (subliniat) **“dar mai întâi El a creat.”** El are atunci...el are aceea subliniat. **“Și El a format,”** (subliniat) **“omul din țărână, și a suflat în nările lui,” și așa mai departe. Acum, care este diferența, sau unde este leagătura în Scriptura de mai sus?**

¹⁰ Acum, aceasta este...Acum, dacă voi o aveți notată, Geneza 1:26 la 28, și Geneza 2:7. Acum, acesta este un lucru foarte sensibil, și eu—eu poate nu...Eu doar am propria mea idee despre aceasta, astfel eu doar vă voi da aceasta în felul în care simt că este. Și dacă sunteți diferiți, bine, aceea este doar bine.

¹¹ Eu vreau să-i aduc complimente Fratelui Neville pentru răspunsurile frumoase pe care le-a dat acelor întrebări de acolo. Acum, ele sunt bune.

¹² Acum, în aceasta, Geneza 1:26, Dumnezeu a făcut pe om în Propriul Său chip. Și dacă voi ați observa, noi vom lua aceasta astfel ca voi să o puteți citi, și 26...Dacă ați vrea să citiți împreună cu noi, noi am fi bucuroși ca voi—ca voi să o faceți, să mă verificați.

Și Dumnezeu a zis, Să facem om în chipul nostru, după asemănarea noastră: și ei să stăpânească peste peștii mării, . . . peste păsările cerului, . . . peste vitele de pe pământ, . . . și peste fiecare lucru târător care se târâie pe pământ.

Astfel Dumnezeu a creat omul în chipul Său propriu, în chipul lui Dumnezeu l-a creat el; parte bărbătească și femeiască i-a creat el.

¹³ Acum, aceea este...Eu am auzit aceea discutându-se de multe ori, și în jurul lumii, discuții s-au ridicat despre aceea. Acum în Geneza 2:7, priviți ce a făcut El aici. În regulă, aici este Aceasta:

Și...Dumnezeu a format omul din țărâna pământului, și i-a suflat în nări suflare de viață; și omul a devenit un suflet viu.

14 Acum, ce fel de formare... Întrebătorul vrea să întrebe:

Ce legătură are această Geneza 1:26 cu Geneza 2:7? Dumnezeu a creat doi oameni. Și care era omul, și care... Ce legătură are aceea? Ce...Cum se leagă aceasta în Scriptură?

15 Bine, acum, dacă observați atenți acum, în Geneza 1:26, să luăm prima parte mai întâi. Dumnezeu a zis, "Noi să." Acum, "noi să," noi este un... "Noi să facem om în propriul nostru chip." *Al nostru*, desigur, ne dăm seama că El vorbește cu cineva, El vorbea cu o altă ființă. "Noi să facem om în propriul nostru chip după asemănarea noastră, și ei să stăpânească peste vitele câmpului."

16 Dacă voi observați, în creație, primul lucru care a fost creat, desigur, era lumina. Voi veniți înainte în jos prin creație, ultimul lucru care a fost creat ce era? Un om. Iar femeia a fost făcută după om. În regulă, primul... Ultimul lucru care a fost creat, din creația lui Dumnezeu, este omenirea.

17 Dar când Dumnezeu a făcut primul Lui om, dacă voi observați, El L-a făcut în asemănarea Lui însuși, El a fost făcut în chipul lui Dumnezeu. Și ce este Dumnezeu? **Acum, dacă noi putem afla ce este Dumnezeu, noi putem afla ce fel de om a făcut El.**

18 Acum în Sf. Ioan, capitolul 4, și eu voi...noi vom citi aceasta, Isus vorbește femeii în...dacă v-ar place să deschideți la aceasta. Eu...ne având mult timp, eu doar nu le-am notat jos, doar trebuie să le iau prin memorie. Și voi căutați-le acum, dacă eu pot să o aflu chiar repede. Acum să începem pe la capitolul 4, și versetul 14:

Și oricine bea din această apă pe care Eu i-o voi da nu va înseta niciodată;...și va fi izvoare de apă tâșnind sus în viața veșnică.

Femeia i-a zis, Domnule, dă-mi apa aceasta, ca eu...să nu mai vin încoace să scot.

Isus i-a zis...Du-te, și cheamă-ți bărbatul,...

Femeia a răspuns...

19 Eu cred că noi trebuie să mergem puțin mai sus decât aceea acum, să aflăm, să aflăm ce—ce vreau eu ca voi să vedeți aici. Poate nu, poate că eu pot găsi înainte în jos aici, și ceea ce eu vreau să văd. Ce spui? Versetul 23 și 24. Bine.

Voi vă închinați... (aceasta este)... Voi vă închinați și voi nu știți la ce: noi știm la ce ne închinăm: pentru că mântuirea este de la Iudei. (și aceea este corect, vedeți)

Dar vine ceasul, . . . Dar vine ceasul, și acum este, că adevărații închinători (Iudei sau Neamuri) se vor închina Tatălui în duh și-n adevăr: căci din aceea caută Tatăl să i se închine.

20 Acum, versetul următor este unde vreau eu:

Dumnezeu este un Duh: și cei care i se închină trebuie să i se închine în duh și-n adevăr.

21 Acum, dacă Dumnezeu a creat omul în chipul Său Propriu și în Propria Lui asemănare, ce fel de om a creat El? Un om duh. Acum, dacă voi veți observa, după ce El a făcut toată creația, și a creat un om duh, citirea apropiată despre aceasta acum (pentru acel care a pus întrebarea) va afla aceasta, că Dumnezeu a dat stăpânire peste vite și pești și fiecare lucru omului. Dar, în facerea Lui acolo sus, El a făcut omul în Propria Lui imagine să conducă vitele, să conducă fiarele de pe câmp, întocmai cum Duhul Sfânt conduce pe credincios astăzi. Vedeți?

22 El era, în alte cuvinte, Adam, primul om în creațiile de jos ale lui Dumnezeu. Prima creație era Dumnezeu Însuși; apoi din Dumnezeu a venit Logosul, care era Fiul lui Dumnezeu; apoi din Logos, care era Cuvântul (“La început era Cuvântul și Cuvântul era cu Dumnezeu, și Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul s-a făcut trup și a locuit printre noi.”), din Logos a apărut—omul.

23 Oh, eu am o imagine frumoasă în mintea mea acum, dacă voi puteți să luați o mică călătorie cu mine. Eu cred că am vorbit despre aceasta mai înainte, dar să aducem aceasta la locul unde voi veți fi siguri să o înțelegeți. Acum, să luăm o mică călătorie și să mergem înapoi pentru puțină vreme. Acum, să nu vă gândiți cât este de cald, să ne punem gândurile drept la aceea despre ce urmează să vorbim și ne gândim acum.

24 Să mergem înapoi o sută de milioane de ani înainte ca acolo să fi fost vreo stea, lună, sau ceva în lume. Acum, a existat un timp când nu a existat nimic aici, a fost doar totul veșnic și Eternitate. Și toată veșnicia și Eternitatea era Dumnezeu, El era acolo la început.

25 Acum, să mergem aici afară pe marginea acestei balustrade și să privim acolo și să vedem aceste lucruri întâmplându-se.

26 Acum, “Nimeni nu a văzut vreodată pe Tatăl.” Nimeni nu poate vedea pe Dumnezeu în forma trupească, deoarece Dumnezeu nu este în formă trupească, Dumnezeu este un Duh. Vedeți? În regulă. “Nimeni nu a văzut pe Tatăl, ci singurul născut din Tatăl L-a declarat,” 1 . . . Ioan, vedeți.

27 Acum, dar observați acum, nu există nimic, există doar spațiu. Nu există lumină, nu există întuneric, nu există nimic, aceasta doar se pare nimic. Dar înăuntru acolo este o Ființă

mare supranaturală, Iehova Dumnezeu, Care a acoperit tot spațiul al tuturor locurilor la toate timpurile. El era din veșnicie în veșnicie, El este începutul creațiunii. Acela-i Dumnezeu. Nu poți vedea nimic, nu poți auzi nimic, nici o mișcare a unui atom în aer, nici nimic, nici măcar aer, nici nimic, dar totuși Dumnezeu era acolo. Acela era Dumnezeu. (Acum să privim pentru câteva minute, și după o vreme. . .) Nimeni nu a văzut pe Acela, acum, Acela este Tatăl. Acela este Dumnezeu, Tatăl.

²⁸ Acum observați. Apoi după o vreme eu încep să văd o Lumină mică sacră începând să se formeze, ca o mică aureolă sau ceva, tu o puteai vedea numai prin ochi spirituali.

²⁹ Dar priviți acum, în timp ce noi privim, toată biserica acum. Noi stăm pe o balustradă mare, urmărind ce face Dumnezeu. Și noi vom ajunge drept jos la această întrebare aici și voi veți vedea cum o aduce El înăuntru.

³⁰ Acum, nimeni nu a văzut pe Dumnezeu. Și acum, următorul lucru noi începem să vedem, cu ochi de privire supranaturală, noi vedem o Lumină mică albă formându-se acolo afară. Ce este aceea? Aceea a fost numită, de cititorii Bibliei, “Logos,” sau “unsul” sau “ungerea,” sau. . . așa cum urma să spun, **acea—acea parte din Dumnezeu a început să se dezvolte în ceva astfel ca ființele umane să poată avea vreun fel de o idee ce era El.** Era o mică, jos. . . sau Lumină mică, mișcându-se. El. . . Acela era Cuvântul lui Dumnezeu.

³¹ Acum, Dumnezeu a dat El însuși naștere la acest Fiu care era înainte ca acolo să fie chiar un atom în. . . sau aer să facă un atom. Acela era. . . Vedeți, Isus a zis, “Slăvește-Mă, Tată, cu slava pe care am avut-o Noi înainte de întemeierea lumii.” Vedeți, acolo departe în urmă.

³² Acum, în Sf. Ioan 1, El a zis, “La început era Cuvântul.” Și primul. . . “Și Cuvântul era Dumnezeu. Și Cuvântul a fost făcut trup și a locuit printre noi.” Dumnezeu desfășurându-Se, jos într-o ființă umană. Acum urmăriți cum a făcut El aceasta.

³³ Acum, acolo în urmă, atunci, când vine această aureolă mică. Acum, noi nu putem vedea încă nimic, decât prin ochi doar supranaturali noi vedem o aureolă stând acolo. Acum, acela-i Fiul lui Dumnezeu, Logosul. Acum, eu pot să-L văd jucându-se în jur ca un copilăș, înaintea ușii Tatălui, cu toată Eternitatea. Vedeți? Și, acum, apoi în formarea Lui imaginară El a început să gândească despre cum vor fi lucrurile, și eu Îl pot auzi că spune, “Să fie lumină.”

³⁴ Și când El a făcut, un atom a explodat și soarele a venit în existență. El s-a învârtit timp de sute de milioane de ani, formând lavă, și arzând, și formându-se cum este astăzi; încă arde, încă rupe atomi. Dacă vreodată bomba atomică se va declanșa vreodată, lanțul atomic va lua. . . acest pământ va fi

ca soarele, acolo, doar izbucnind și explodând. Dacă ați putea sta pe o altă planetă și să priviți la aceasta, ea ar arăta ca un alt soare, unde atomii ar arde acest pământ, dacă vreodată lanțul se va dezlănțui și doar va începe să se învârtă, învârtindu-se în felul acesta. Milioane și milioane de mile ajung aceste mari flăcări de bilioane de grade Fahrenheit, de—de—căldură care iese din soarele acela.

³⁵ Acum, priviți aceasta acum. Frumos! Acum, El a făcut soarele. Și apoi, primul lucru care-l știți, un mare bulgăre de zgură a căzut de pe el, cântărind cam... doar cam ca acest pământ, a ieșit "Pfui!" Apoi acest Logos aici acum, Fiul lui Dumnezeu, îl urmărește, El îl lasă să cadă pentru o sută de milioane de ani și El îl oprește. Apoi un altul zboară, și El îl lasă (să zboare) să cadă timp de milioane de ani, apoi El îl oprește. Acum, noi stăm, privindu-l venind în existență.

³⁶ Acum, El are ceva în gândirea Sa, și ce face El? **El își scrie prima Lui Biblie.** Prima Biblie la care omul a privit vreodată erau stelele, zodiacul. Și este o perfectă... doar... Ea se potrivește cu această Biblie aici. Ea începe, prima din zodiac este fecioara. Este aceea corect? Ultima din zodiac ce este? Leo, leul. Acea este prima venire a lui Isus, El a venit printr-o fecioară; a doua, El vine ca Leul din seminția lui Iuda. Vedeți? A trasat-o toată, epoca cancerului, și fiecare lucru până la capăt. Acum, El a pus aceea toată în cer și a plasat-o acolo. Toți meteorii aceștia, bucăți de pământ, sau soare, care atârnă aici.

³⁷ Acum, când știința merge să privească după acei meteoriți care cad, aceea nu contestă pe Dumnezeu, aceea doar îl dovedește pentru mine. Vedeți, aceea doar îl face mai real. Acum, acum observați, toți acești meteoriți care atârnă acolo departe de soarele acela fierbinte, și mergând prin văzduh, desigur, ei au acumulat. Și primul lucru care-l știți, el a început doar un ghețar.

³⁸ Acum, acela a fost acest pământ venind în existență, doar o bucată mare de zgură a zburat acolo afară. Jos sub acesta acum nu este nimic altceva decât un vulcan care se învârte, arzător, complet, ele erup, și unele din ele sunt vulcane. Și știința pretinde căci—căci această lume, scoarța de deasupra ei, unde trăim noi, este doar cam ca și coaja unui măr. Și toată... Acum, există douăzeci și cinci de mii de mile în jur, este probabil opt mii de mile (aceea ar fi aproximativ opt mii de mile) grosime. Și doar gândiți, despre interiorul de acolo, este un vulcan arzând.

³⁹ Și două treimi din pământ, mai bine decât două treimi din el, este în apă; și o treime din el este pământ, cam o treime. Și doar priviți la această scoarță pe care trăim noi, ea este plină de explozibile periculoase, gaz, benzină, ulei, fiecare lucru.

Este aceea corect? Și cele două treimi din el, mai bine de două treimi din el, este apă. Care este formula apei? Două părți de hidrogen și o parte oxigen, explozive.

⁴⁰ Există suficientă electricitate în fiecare cameră să separe căldura de frig, și aceasta va face suficientă electricitate să explodeze o cameră. Voi puteți pune suficienți atomi într-o minge de golf să explodați New York-ul de pe fața pământului. Și apoi omul, șezând pe o oală de iad, se bate în piept și sfidează Cuvântul lui Dumnezeu, și zice, “Nu există un astfel de loc ca iad.” (Eu am aceea aici jos după puțin, și noi vom ajunge la aceea, vedeți) Voi stați pe o oală mare a acestuia în fiecare zi. Și în timp ce voi sunteți aici voi stați chiar pe ea, și iadul este chiar sub voi.

⁴¹ Și acum, observați, dar acum când aceasta s-a aflat mai întâi, când Isus . . . Acum priviți aureola mică acolo. Acum eu O pot vedea că se mișcă spre acest pământ și ajunge deasupra acestuia și începe să-l miște aici aproape de soare. Acesta nu este nimic decât o minge mare de gheață. Și când el începe să se dezghețe, atunci ghețare mari uriașe au început să străbată în pământurile nordice și să vină în jos. Și când a făcut-o, a tăiat afară Kansasul și Texasul și toate locurile acelea de acolo, și au mers înainte în Golful Mexic. Și primul lucru care-l știți, totul a fost acoperit cu apă.

⁴² Apoi, acum noi ajungem în Geneza 1, noi ajungem la Biblie acum, și afară din tabloul nostru la Biblie. Geneza 1, “Pământul era fără formă, și gol; și apa era pe fața adâncului.” Este aceea corect? “Și Duhul lui Dumnezeu s-a mișcat pe apă.” Acum, El a separat apa, a scos dealurile și uscatul și așa mai departe; l-a uscat. Vegetația și fiecare lucru, El a făcut-o. Și El a făcut luna. Și i-a așezat hotarele, la mare, astfel ca ea să nu poată trece.

⁴³ El a luat toate lucrurile acelea împreună, a făcut . . . ? . . . A făcut toate celelalte lucruri, toată viața animală, păsările, albinele, maimuțele, și orice era, a pus toate acestea aici pe pământ. Și apoi El a pus această întrebare acum. “Noi să” (Cine? Tatăl și Fiul) “să facem om în chipul Nostru Propriu.”

⁴⁴ Acum, dacă un om a fost făcut ceva ca acea Luminiță sacră de acolo, sau ceva de felul acela, Aceea nu putea fi văzută (care este o Ființă spirituală). El s-a manifestat sau s-a desfășurat pe Sine puțin mai mult, să facă o trinitate din Sine prin Tatăl, Fiul, și Duhul Sfânt. Și aici era Dumnezeu, S-a desfășurat acum, jos în “să facem om,” care era fiul Său, un vlăstar din El, “om în chipul Nostru Propriu,” El era o ființă supranaturală. “Și el să aibe stăpânire peste vitele câmpului, și așa mai departe.”

⁴⁵ Acum, omul a condus omul . . . a condus—vitele și fiecare lucru, întocmai cum Duhul Sfânt conduce un credincios real,

adevărat astăzi. Glasul lui Dumnezeu acolo afară. . . Glasul omului, mai degrabă, putea vorbi și spune. . . să cheme vitele în *această* parte, să cheme oile aici în pășunea *aceasta*, să cheme peștii la apa *aceasta*. Vedeți, el avea stăpânire, fiecare lucru i se supunea.

⁴⁶ Acum, dar atunci acolo nu era nici un om care să are pământul, Geneza 2, nici un om să are pământul. “Și atunci Dumnezeu a format omul” (Geneza 2:7) “din țărâna pământului.” Acum noi urmărim aceasta, El a format omul din țărâna pământului, și a pus acest Duh supranatural. . .

⁴⁷ Acum, el zăcea acolo. Eu pot avea multe tablouri despre aceasta. Eu pot să-l văd pe Adam stând. . . Să luăm în *acest* fel, îl vedem stând ca un pom. Dumnezeu l-a făcut. El era mort cât putea el să fie; degetele lui, ca rădăcinile, înfipite în pământ. Și Dumnezeu a zis, “Să fie,” sau a suflat suflarea de viață în el, și el a sărit, și-a venit în fire. El era un. . . A suflat suflarea de viață în el, el a devenit un suflet viu. Acum, el a început să se miște înainte, să se miște înainte.

⁴⁸ Și apoi Dumnezeu a luat din partea lui laterală o bucată din el, o coastă, și i-a făcut o femeie. Acum, de unde a luat El duhul, femeie? Vedeți? Când El. . . Geneza 1:26, El a zis, “Să facem om în chipul nostru propriu, după propria noastră—propria asemănare, El i-a creat (om) parte bărbătească și femeiască.” El a făcut duhul voinic pentru bărbat; El a făcut pe cel plâpând, micuț, delicat, duhul feminin pentru femeie.

⁴⁹ Și când voi vedeți o femeie acționând ca un bărbat, ea a ieșit din locul ei, vedeți, la început. Vedeți? În ordine. Ea se presupune. . . Eu cred că este o rușine că femeile și-au pierdut gingășia, locul feminin. **Aceasta este o disgrafie.** Eu vă spun, aceasta este. Aceasta este. . . Voi știți, eu am să spun aceasta. Acum, eu nu vorbesc despre voi femeile de aici. Dar, desigur, dacă aceasta rănește, asta doar o face. Dar, priviți, lăsați-mă să vă întreb ceva. Se obișnuia să fie că femeile erau așa de feminine încât dacă un bărbat mergea să vorbească cu ele și ele roșeau. Ha! Ce este roșirea, de fapt? Eu nu am mai văzut-o de așa mult timp eu nici măcar nu aș ști cum era dacă ceva femei ar roși. Ele nu mai au nimic din demnitatea aceea, tot acel duh feminin frumos. Ele sunt doar. . . Ele pot. . . Ele poartă haine ca un bărbat, își taie părul ca un bărbat, fumează ca un bărbat, bea ca un bărbat, înjură ca un bărbat, votează ca un bărbat, lucrează ca un bărbat, astfel, au devenit dure, robuste. Oh, Doamne! Aceea arată unde ați ajuns. Aceasta este exact.

⁵⁰ Acea micuță ca o doamnă, voi nu o mai vedeți prea mult, ea este o persoană greu de găsit. Nu este aceea corect? Da, acela-i adevărul. Astfel o femeie nu trebuie să se ridice și să acționeze ca un bărbat, mare și dură, deoarece ea este gingașă. Dumnezeu a făcut-o în felul acela. Eu pot dovedi aceea prin Scripturi. Da, domnule. Asta-i adevărat. Și. . .

⁵¹ Dar, desigur, noi deviem de la această întrebare, însă eu nu vreau să iau prea multe de pe această întrebare. Dar, vedeți, acolo este unde El a făcut primul Lui om, era în chipul Lui Propriu.

⁵² Și apoi, Dumnezeu, înainte ca acolo să fi fost chiar o stea, știa că această lume va fi. Și El știa că eu voi fi William Branham care predică Evanghelia de la amvon și tu vei fi *John Doe* șezând acolo ascultând la Aceasta, înainte ca vreodată lumea să înceapă. Aleluia!

⁵³ Acum, acolo este unde oamenii uneori, în—Calviniștii legalişti, devin cu totul încurcați. Vedeți? Ei spun, “De ce au fost unii rânduiți să fie pierduți?” Dumnezeu nu vrea ca cineva să piară. El nu vrea ca cineva să piară, dar totuși, fiind Dumnezeu, El știe că există unii care nu O vor accepta. Vedeți? Vedeți, El are...El trebuia să știe sfârșitul de la început pentru ca să fie Dumnezeu. Nu știa El?

⁵⁴ Astfel El știa că El urma să aibe ceva femei, astfel El doar le-a făcut duhul acolo. Biblia a spus că El a făcut-o, în 1, Geneza 1:26, “El l-a creat, omul,” în prefigură, “bărbat și femeie.” Amin. Vedeți? Într-o prefigură, El a făcut femeia și bărbatul înainte ca ei să fie vreodată formați din țărâna pământului.

⁵⁵ Și atunci Dumnezeu a făcut omul, nu în chipul Său Propriu. Acest trup nu este în chipul lui Dumnezeu, acest trup este în chipul animalelor.

⁵⁶ Pot să-mi dau jos haina? Se face cald aici sus. Eu am o cămașă ruptă pe mine, dar voi nu veți observa aceasta. Păi, este numai...Jesse nu a venit să ia rufele, astfel...Dar, priviți, noi suntem la un subiect aici acum care înseamnă mai mult decât o cămașă ruptă la amvon. Nu-i așa? Aceasta înseamnă Viață Eternă.

⁵⁷ Acum, observați omul. Dumnezeu știa la început că El urma să aibe bărbați și femei, și El știa că Salvatorul va fi aici și El va trebui să aducă pe Isus, și El va fi răstignit. Și Isus a spus ucenicilor, când El era aici pe pământ, că El “i-a cunoscut chiar înainte de întemeierea lumii,” înainte ca lumea să vină vreodată în existență.

⁵⁸ Și Dumnezeu a zis, de asemeni, sau Pavel vorbește, în Galateni, a zis că, “El ne-a rânduit și ne-a chemat în El înainte ca lumea să fie formată vreodată.” Gândiți-vă la aceasta! Că Dumnezeu...Oricine care ar vrea să audă ce spune Scriptura despre aceea, ridicăți-vă mâinile. Aceasta merge împreună cu întrebarea. Mergeți cu mine în Galateni, capitolul 1. Ascultați aici. Eu nu vreau să spun în Galateni, eu vreau să spun Efeseni. Ascultați atenți acum ce a spus Dumnezeu, Efeseni 1:

Pavel, un apostol al lui Isus Cristos prin voia lui Dumnezeu, către sfinții care sunt în Efes, și către cei credincioși în Isus Cristos.

Har fie către voi, și pace, de la Dumnezeu Tatăl, și de la Domnul Isus Cristos.

Binecuvântat să fie Dumnezeu și Tatăl Domnului nostru Isus Cristos, care ne-a binecuvântat cu toate binecuvântările spirituale în locurile cerești în Cristos Isus:

59 Acum, aici este aceasta, observați:

Conform cum el ne-a ales în el înainte de întemeierea lumii, . . . (Iuh!)

60 Acea este binișor. Nu este așa? Acea este nu binișor, aceea este foarte bine! Înainte să fi existat o întemeiere a lumii, Dumnezeu l-a cunoscut pe Orman Neville și știa că el va predica Evanghelia. Nu este aceea minunat? “A ales . . .” Păi, el este un membru al Bisericii, și Dumnezeu știa că El urma să aibe Biserica aceea. Și el a zis, Pavel vorbind bisericii din Efes, a zis, “El ne-a ales în El.” Acum, noi toți suntem membri Trupului lui Cristos. Este aceea corect? Și Dumnezeu, înainte ca lumea să fie vreodată formată, v-a ales pe voi și pe mine în El înainte ca lumea să fie vreodată formată. Iuh! Doamne! Nu este aceea minunat?

61 Acum, primul om, acum, El a făcut primul om în chipul *Său*, și noi ne întoarcem înapoi la chipul acela, asta-i adevărat, la primul nostru chip creat.

62 Când Dumnezeu m-a creat, William Branham, eu eram înainte de întemeierea lumii, El mi-a făcut ființa, duhul meu. Eu nu am fost conștient de ceva din câte știu eu, dar . . . Eu eram acolo. Oh, eu—eu nu cred că voi o pricepeți. Dar acum, doar un minut, Isus le-a spus ucenicilor că El “îi cunoștea înainte de întemeierea lumii,” și Pavel a zis aici că “El ne-a ales în El înainte ca lumea să înceapă.” Acum, acolo era ceva parte din mine, Orman Neville, și restul din voi toți de aici, care erați în Cristos Isus înainte ca lumea să înceapă vreodată. Și aici este după analiza mea despre aceea. Eu cred că oamenii de astăzi care sunt posedați cu acest Duh, sau duhul, o parte din aceste ființe îngerești, duhuri care se roteau afară din Dumnezeu, care nu au căzut la început și s-au opus minciunii Diavolului în Cer.

63 Și două treimi din pământ este în păcat, și mai mult decât atât, care două treimi din îngeri au fost aruncați afară. Și acele duhuri demonice au venit în oameni și locuiesc în trupurile lor. Vedeți ce vreau să spun? Ei sunt demoni care odată . . . ei au existat odată și ei au venit în oameni și le-au dat o natură. Isus a scos șapte din ei afară din Maria Magdalena. Mândria, lăudăroșia (oameni mari, vedeți), necurăție, murdărie, vulgaritate, rivalități, certuri. Toate aceste lucruri, vedeți.

64 Acelea au fost duhuri care au fost făcute acolo în urmă când Dumnezeu a început să facă om jos de acolo în chipul Său Propriu. A creat ființele acelea supranaturale, duhurile acelea.

65 Și apoi El a pus omul în țărâna pământului, care era primul om, Adam. Și omul acela era făcut după chipul, acest om uman de aici, este făcut după chipul unui animal. Aceste trupuri umane sunt făcute după chipul animalelor.

66 Noi avem o mână întocmai ca o maimuță, și—și avem piciorul ca un urs. Luați un pui de urs, dezgoliți-l, trageți-i pielea jos și puneți-l în picioare lângă o fetiță, și priviți la diferență. Ha! Frate, tu sigur trebuie să privești atent. Toată diafragma, formatul, este aproape același, felul cum este făcut și forma acestuia, și fiecare lucru întocmai exact. El este în chipul vieții animale deoarece el a fost făcut ceva în ordinea unui animal, deoarece aceea era datoria lui să conducă animalul.

67 **Și dacă luați Duhul Sfânt jos de pe un om, el este mai jos decât animalul, el este mai rău decât animalul.** Acela-i un lucru greu de spus. Dar voi luați un om care este neregnerat în mintea lui, fără Duhul Sfânt să-i dirijeze gândurile lui, și—și lucruri ca acelea, el va arunca un copil din brațele mamei și o va necinști pentru pofta lui bestială. Acea este exact.

68 Și o femeie care nu este bună. Voi luați o mamă scroafă sau o cățea bătrână, noi le-am dat tot felul de nume pentru... Dar moralurile ei sunt doar cățelușii ei, și scroafa pentru purceii ei, dar o femeie stricată care nu este bună este doar ca... doar stricată tot timpul. Asta-i adevărat. Astfel amintiți-vă, că voi sunteți... fără Cristos, moralurile voastre sunt... pot să cadă până mai jos decât un câine. Asta-i adevărat.

69 Câinele nu trebuie să poarte haine să se acopere, nici un alt animal. Omul a fost acela care a căzut, nu viața animală. Dar, viața animală fiind sub om (viața umană), era supusă acestuia deoarece omul era călăuză lui și conducătorul lui suprem. Și fiecare fiară de pe câmp se teme de om.

70 Cineva m-a întrebat, cândva, despre vânătoare, "Te temi de aceasta?" Păi, fiecare animal care a fost vreodată creat se teme de om, deoarece aceea trebuia să fie de la început acolo în urmă. Vedeți? Sigur, voi fugiți și el fuge după voi, asta-i adevărat, sau câinele sau orice vreți voi. În regulă.

71 Dar acum, observați acum, că omul când el a venit aici jos... Acum priviți, aici... Voi ziceți, "Acum, cum este cu aceasta acum, Frate Branham?"

72 Acum, aici voi obțineți pe Dumnezeu înăuntru întocmai exact, și între unitarieni și trinitarieni voi veți obține lucrul întocmai exact chiar acum. Acum priviți! Când Dumnezeu a coborât, S-a desfășurat, S-a desfășurat jos până când El a

venit jos la acest om. Acum, omul a păcătuit nu în duhul lui, ci în trupul lui, pofta, patima. Apoi când el a păcătuit, el s-a separat de Făcătorul lui. Și apoi Dumnezeu, Logosul, tocmai Creatorul lui, a venit jos și a fost făcut în chipul omului. Omul a fost făcut în chipul lui Dumnezeu, și apoi el a fost făcut în chipul de animal, și el a căzut. Și Dumnezeu a coborât în chip de om, în Omul Isus Cristos, să sufere durere. Dumnezeu nu putea să sufere durere în Duh. Cum putea El să sufere durere fizică în Duh? El nu o putea face. Astfel Dumnezeu S-a desfășurat și a fost făcut în chipul omului, să răscumpere omul care era pierdut. Vedeți?

⁷³ Și apoi Dumnezeu a suferit în trup. I Timotei 3:16, “Fără controversă,” acela-i argument, “mare este taina evlaviei. Căci Dumnezeu a fost manifestat în trup, văzut de îngeri, predicat, răstignit, și crezut, și primit sus la dreapta Tatălui.” Este asta adevărat? Dumnezeu însuși a venit jos și a locuit în trup uman și a suferit ispitire. “Dumnezeu era în Cristos, împăcând lumea cu Sine.” Vedeți ce este dragostea? Dragostea lui Dumnezeu!

⁷⁴ Acum, acum, eu cred că aceea ar rezolva asta, *bărbatul și femeia*. Acum, o femeie este... Lăsați-mă să pun acesteia înăuntru chiar bine acum, astfel ca voi să o puteți vedea, vedeți. Femeia este supusă soțului ei. Și Biblia a spus că “Un bărbat trebuie să stăpânească peste soția lui.” Dar cum au schimbat ei asta! Femeia stăpânește peste bărbat, “Acum, tu să stai acasă, John! Tu nu te duci!” Și aceea o stabilește, “Da, draga mea.” Vedeți?

⁷⁵ Dar lasă-mă să-ți spun ceva, domnule. **Tu vei trebui să răspunzi pentru soția ta, dar soția ta nu va trebui să răspundă pentru tine.** Tu ești capul femeii, iar Dumnezeu este capul bărbatului. De aceea El a zis, “Bărbatul să-și taie părul din cauza lui Cristos. Și femeia să-și aibe părul, căci dacă ea își taie părul ea își necinstește soțul.” Vedeți? Voi vedeți ce vreau să spun prin ceea ce spune Scriptura?

⁷⁶ Eu am avut una fierbinte despre aceasta, zilele trecute jos la Shreveport. Ei vorbeau despre femei, și că femeile trebuie să poarte părul lung. Și eu am zis, “O femeie care și-a scurtat părul, soțul ei are un drept și un drept Biblic să divorțeze de ea.” Acea este corect. Acea este ceea ce spune Biblia. Acea este exact corect. Oh, Doamne! Femei cu Duhul Sfânt șezând acolo, întocmai în felul cum au fost învățate, aceasta-i tot. Vedeți? Da, aceea este doar destrăbălare. Și dacă... .

⁷⁷ El a zis, “Acum, dacă ele și-l vor tăia, dacă există ceva rău că ele trebuie să-și taie părul,” a zis, “ele să ia un brici și să-l radă tot jos și să-și facă părul foarte neted.” Mai bine ați veni în felul acela. Asta-i adevărat. Acea este ceea ce a zis Scriptura. Și Ea zice, “Dacă-și taie părul, ea își necinstește soțul. Și o femeie care este necinstită are un drept legal să fie

lăsată și divorțată.” **Dar, el nu poate să se căsătorească din nou, acum.** Dar el—dar el o poate lăsa în divorț. Asta-i adevărat. Aceea este Scriptura. O frate, ceea ce avem noi nevoie este ceva seri de întrebări! Asta-i adevărat. Aceea este I Corinteni, capitolul 14, dacă vrei să O citești. În regulă. Acum, aceea—aceea . . . Acum, această femeie . . .

⁷⁸ Dumnezeu—Dumnezeu a creat omul, parte bărbătească și femeiască. Voi vedeți ce a făcut El? El a făcut omul. El a făcut . . . Acum, aceea este prima întrebare, vedeți, “El i-a creat,” și așa mai departe, Geneza 1:26. Geneza 2:7, “El i-a format din țărâna pământului și a suflat în nările lui.”

Care este diferența, sau—sau unde este această legătură în Scriptura de mai sus? Ce legătură are primul om cu al doilea om?

⁷⁹ Primul om este al doilea om manifestat în cinci simțuri. Vedeți? Chiar acum voi nu puteți—voi nu puteți atinge pe Dumnezeu cu mâinile voastre în felul *acesta*, voi nu puteți vedea pe Dumnezeu cu ochii voștri. El nu v-a dat aceasta să faceți aceea. Voi sunteți . . .

⁸⁰ Ați auzit vreodată un sfânt bătrân să moară, când ei spun, “Acolo este mama, eu nu am văzut-o cu anii”? Ați auzit voi vreodată aceea când oamenii . . .? Vedeți, ceea ce este, acești ochi se șterg trecând iar ochii supranaturali se stabilesc înăuntru. Vedeți? Și apoi uneori așa cum noi . . . dacă Dumnezeu face astfel . . . Noi vedem viziuni unde acel ochi natural se șterge. Chiar în fața noastră, noi privim chiar drept, și acolo este o viziune înaintea noastră arătând lucrurile supranaturale ale lui Dumnezeu. Vedeți ce vreau să spun?

⁸¹ Astfel atunci, priviți, “Când acest cort pământesc de aici . . .” Acum, unii din voi femei și bărbați de aici ajungeți bătrâni. Priviți, “Când acest pământesc . . .” Mă gândesc despre bătrânul tată acolo, în vârstă de nouăzeci și doi de ani. “Când acest cort pământesc se dizolvă, acolo este un om spiritual, un trup spiritual ne așteaptă care nu poate pieri.” Eu vă voi vedea acolo. Eu voi pași acolo . . .

⁸² Eu nu-l pot atinge pe Fratele Neville înăuntru—înăuntru acolo sus, deoarece Ioan i-a văzut și aceia erau suflete sub altar, strigând, “Până când, Doamne, până când?” Voi știți de ce, noi am trecut prin Apocalipsa. Și cum că înăuntru acolo ei doreau să se întoarcă și să fie îmbrăcați cu trupuri muritoare. Ei strigau, “Până când, Doamne?”

⁸³ Acum, ei s-au cunoscut unul pe altul, dar ei nu au putut să vorbească și să dea mâinile, sau eu vă cer . . . ei puteau vorbi, dar ei nu puteau da mâinile și așa mai departe. Aici este imaginea să o dovedească. Când vrăjitoarea din Endor a chemat duhul lui Samuel, și Saul s-a uitat la el și el l-a recunoscut că era Samuel. Și Samuel l-a recunoscut pe Saul și

a zis, “De ce m-ai chemat din odihna mea, văzând că tu ai devenit vrăjmașul lui Dumnezeu și Dumnezeu s-a depărtat de la tine?” Este aceea corect? Și acolo stătea bătrânul Samuel îmbrăcat cu haina lui de profet, și el l-a privit. El era în duhul.

⁸⁴ Vrăjitoarea l-a văzut și a căzut la pământ, zicând, “Eu văd dumnezei ridicându-se din pământ.”

El a zis, “De ce m-ai conturbat?”

El a zis, “Păi, eu vreau să știu cum merge băătălia.”

⁸⁵ A zis, “Măine tu vei muri în bătălie, și fiii tăi, și pe la timpul acesta mâine seară tu vei fi cu mine.” Vedeți? Acum, el era conștient, și el arăta întocmai cum arăta el când era aici pe pământ, pentru vrăjitoarea aceea care a stat, privind la el, și Saul.

⁸⁶ Acum, observați. De multe ori... Cum este cu tata sau mama când ei au murit și au văzut pe cei dragi ai lor stând acolo? Ei i-au recunoscut. Dar aceasta este în trupul supranatural.

⁸⁷ Dar acum aici este partea glorioasă. La reîntoarcerea lui Isus la înviere, acesta nu va fi trupul acela. Trupul acela atunci, acea ființă supranaturală pe care a creat-o Dumnezeu la început, aceea se va întoarce pe pământ să ia un alt trup, nu născut prin femeie, ci creat de Dumnezeu (Aleluia!), să nu mai îmbătrânească sau să aibe o zbârcitură, niciodată să nu aveți păr cărunt pe capul vostru. Să fiți perfecți, pentru totdeauna! Aleluia! O frate, asta m-ar face să strig într-o noapte călduroasă! Asta-i adevărat! Oh, această haină de carne eu o voi arunca, și voi învia și voi apuca premiul veșnic! De ce în lumea asta să ne mai îngrijorăm atunci?

⁸⁸ Acolo este tot planul stând acolo, cum Dumnezeu m-a creat la început. Eu am venit jos aici pe pământ, mi-am luat locul ca un predicator al Evangheliei, sau voi ca un bărbat sau femeie la mântuire, apoi voi trăiți viața prin harul lui Dumnezeu. Aleluia! Și aceiași Duh trăiește aici care a fost acolo în urmă la început. Eu voi merge înapoi la conștiința de a cunoaște că am fost aici, (Aleluia!) și apoi aștept acolo sub altar, binecuvântat pentru vecie, în odihnă. Și apoi când mă reîntorc înapoi, eu voi lua trupul meu în cea mai bună culme a lui, înainte ca moartea să-l lovească vreodată.

⁸⁹ Moartea te atinge cam la vârsta de douăzeci și doi sau douăzeci și trei de ani, tu începi să decazi. Tu nu mai ești omul care erai sau femeia care erai, după ce tu ajungi cam la douăzeci și cinci, ceva se așează înăuntru. Ridurile încep să vină sub ochii tăi. Tu nu te poți spăla așa cum o făceai. Treizeci, tu poți observa mult mai mult. Așteaptă până când ajungi sus la patruzeci și patru, ca mine, și atunci tu într-adevăr vei observa aceasta. Dar, O frate! Așteaptă până când

eu ajung de optzeci, nouăzeci, și pe bastonul acela, stând acolo. Ce este aceasta? Dumnezeu doar îl pune într-o întrecere să alerge. Dar într-o zi glorioasă... Acea este moartea care se așează înăuntru.

⁹⁰ Odată eu eram cu umerii dreupți, aveam păr negru (și un cap plin cu păr), și fără riduri sub ochii mei; și priviți la mine acum, micșorat în jos, umeri aplecați, devenind gras, și riduri sub ochii mei, cu capul pleșuv. Păi, priviți ce-mi face moartea cam în ultimii douăzeci de ani. Moartea face aceea. Așteptați până când ajung la optzeci, dacă Dumnezeu mă lasă să trăiesc, și priviți cum arăt, stând în felul acesta pe un baston vechi, tremurând așa pe undeva. Dar, aleluia, într-o zi glorioasă, moartea își va lua plata ei deplină. Apoi când eu înviez la înviere eu voi fi ceea ce am fost, ceea ce m-a făcut Dumnezeu aici pe pământ în cea mai bună stare a mea, într-un trup nu făcut de D-na. Branham și Dl. Branham, ci creat de Dumnezeu Însuși; liber de ispitire, liber de păcat, liber de orice altceva, niciodată să nu am o boală, durere de inimă. Oh, Doamne!

⁹¹ Atunci eu voi lua mâinile soțioarei mele și voi umbla prin Paradisul lui Dumnezeu în felul acela, din nou. Voi veți face același lucru. Nu femeia bătrână cu părul cărunt pe care o conduceți pe aici în seara aceasta, numind-o soția voastră, dar ea va fi tot așa de frumoasă cum era ea în ziua când te-ai căsătorit cu ea la altar. Aleluia! Iuh! Acea este suficient să-l facă pe un om să strige. Nu-i așa? Vedeți?

⁹² În regulă, aceea este legătura. Dumnezeu este hotărât. Când Dumnezeu Se hotărăște să facă ceva, aceasta trebuie să fie. Satan a stricat acest tablou printr-o dorință sexuală, prin femeie, să nască copii. El a stricat aceasta. Dar mergeți înainte cu aceasta, aceea este în ordine. Această locuință este să iei acestea, deoarece singurul lucru pe care-l faci în viața aceasta este să-ți iei forma ta și chipul, ceea ce tu ești. Dacă ești cu părul roșu acum, tu vei fi cu părul roșu atunci. Dacă tu ești cu părul negru acum, tu vei fi cu părul negru atunci. Vedeți, ceea ce ai fost când erai cel mai bine. Și dacă tu...Satan a întrerupt tabloul, tu nici măcar nu ai apucat...Ceea ce Dumnezeu a intenționat ca tu să fii, tu vei fi. Oh, cât de glorios! Acolo este omul vostru.

⁹³ Acum Geneza 2. Zic, eu trebuie să mă grăbesc, eu le voi lua. (Voi ați obținut ceva ce aveți? Voi ați dat...le aveți să le răspundem?) În ordine, Geneza 2:18-21:

2. **Dumnezeu a făcut-o pe Eva din coasta lui Adam, Geneza 2:18-21. A creat Dumnezeu bărbați și femei, apoi a făcut pe Adam și pe Eva—Eva?**
3. **Și s-a dus Cain la creația dreaptă a bărbatului și a femeii pentru soția lui?**

⁹⁴ Acum, acum să...Eu nu...Persoana probabil este prezentă care a scris aceasta. Acum, când Dumnezeu...În prima întrebare aici:

A făcut Dumnezeu bărbați și femei, din Geneza 2:18-21?

⁹⁵ Nu. Eu—eu...cum—cum veți vedea voi aici, 2:18-21 acum, observați:

Și DOMNUL Dumnezeu a zis, Nu este bine ca... omul să fie singur; eu îi voi face un ajutor pereche pentru el.

Și din pământ DOMNUL...a format fiecare animal...și așa mai departe.

⁹⁶ Acum, Dumnezeu a făcut-o pe Eva din partea laterală a lui Adam. Femeia are cu o coastă mai mult astăzi în anatomie și format decât are bărbatul, deoarece o coastă a fost luată din trupul lui Adam. Adam a fost deja făcut și trăia, și era singuratic, și atunci Dumnezeu a zis, “Nu este bine ca omul să trăiască singur.”

⁹⁷ Astfel acești preoți și așa mai departe la care li se neagă drepturile de a avea o soție. Acum, aceea, biserica Romană poate face orice...Aceea sunt ei, ei sunt aceia care trebuie să răspundă pentru aceea—pentru aceea, nu eu.

⁹⁸ Păi, eu am fost întrebat de un—un om, recent, a zis, “Ce gândești tu despre preoți?” A zis, “Ce crezi despre preotul acela tânăr aici în oraș care a luat femeia aceea, fata aceea, o fată de aici din Jeffersonville, și a plecat și s-a căsătorit cu ea?” În biserica Irlandeză, vă amintiți. Am uitat care era numele lui.

⁹⁹ Eu am zis, “El are tot așa de mult drept să se căsătorească ca și mine. Aceea este exact ceea ce gândesc eu despre el.” Am zis, “Singurul lucru eu țin...mă gândesc că el a făcut greșit, el ar fi trebuit să meargă la biserică și să-și demisioneze slujba lui și apoi să meargă și să se căsătorească cu fata, în loc să fugă în felul acela.”

¹⁰⁰ Acum, vă amintiți când a avut aceea loc cu câteva săptămâni în urmă aici în Jeff., preotul Catolic Irlandez de aici jos. El este un om tânăr, și el mergea...avea ceva fată iubită aici jos. Și când el...Ei i-au dat o mare ofertă de dragoste, urmând să schimbe parohia cu el, să-l trimită sus la Indianapolis pe undeva. Și el doar a luat oferta de dragoste, fata și totul, și a plecat și s-a căsătorit, și ei nu au mai auzit de la el. Păi, el avea un drept să se căsătorească, dar el nu avea dreptul să facă așa. El nu trebuia să facă aceea. El ar fi trebuit să meargă la—biserică și să spună, “Iată, eu demisionez această slujbă de preot. Eu mă voi căsători, și aceea o rezolvă.”

¹⁰¹ Dar, acum, Dumnezeu făcând-o pe Eva, și—și Adam și Eva în același timp, singurul lucru pe care El l-a făcut era supranaturalul, spiritul Adam și spiritul Eva, bărbatul și

femeia. Apoi el a făcut... l-a pus pe Adam aici. Aceea nu era bine pentru... Vedeți, acesta este tabloul lui Dumnezeu desfășurându-se tot timpul. Fiecare lucru în felul acesta, aceasta doar—aceasta doar venind drept în jos, doar desfășurându-se drept afară, venind afară prin Mileniul de acolo și drept înainte în Eternitate. Doar tabloul lui Dumnezeu doar desfășurându-se, Dumnezeu se desfășoară pe Sine.

¹⁰² Aici, Dumnezeu S-a manifestat în Cristos Isus. Acesta a arătat ce era El. Ce era Isus? Un om al durerii, obișnuit cu suferința, iubitor. La o prostituată, “Unde sunt pârlășii tăi?”

“Eu nu am nici unul, Doamne.”

“Nici Eu nu te acuz. Du-te, să nu mai păcătuiești.”

¹⁰³ Obosit și epuizat de la a umbla cam treizeci de mile în ziua aceea, prin nisipurile deșertului și altele; acolo era o femeie din Nain care a ieșit; și singurul ei băiat, mort, zăcea acolo. El a oprit procesiunea funebră, și-a pus mâinile Lui peste el, a zis, “Ridică-te.” Și băiatul care a fost mort a înviat din nou. Acela—acela-i Domnul nostru Isus. (Îți mulțumesc, Teddy fiule) Și acolo, acela era Domnul nostru Isus Care niciodată nu a fost prea obosit, niciodată prea epuizat să facă ceva bine. În regulă.

Acum aici este un alt lucru:

A mers Cain la—la prima creație a bărbatului și femeii pentru soția lui?

¹⁰⁴ Acum, există o întrebare îngrozitor de delicată, acum ascultați foarte atenți. Acum, oh, eu am... ați văzut oameni punând în ziar, “De unde și-a luat Cain soția?” Oh, eu obișnuiam să o spun.

¹⁰⁵ Și eu nu am învățat că exista un iad arzător cam pentru patru ani după convertirea mea. Eu trebuia să o văd în Scriptură. Dacă eu nu știu, eu nu voi spune nimic despre aceasta. Vedeți?

¹⁰⁶ Dar, acum, “De unde și-a luat Cain soția?” Acum, aceea este—analiza acestei întrebări acum. “Și s-a dus Cain la soția lui la creația bărbatului și femeilor, pentru soția lui?” Vedeți? Acum, acum, unul dintre primele... .

¹⁰⁷ Această D-nă DeArk, voi toți ați auzit despre vindecarea ei serile trecute, cum Dumnezeu a binecuvântat-o și fiecare lucru. Ea zăcea, pe moarte, ei au venit pe acolo la ora două dimineața.

¹⁰⁸ Și astfel, acum, în acest fel am venit eu... Băiatul ei, George, băiatul era un mediu, Ed, de asemenea. (Ei au fost restabiliți.) Și eu am auzit o discuție acolo în urmă, unde primul... unde Cain și-a luat soția. Păi, cel care avea platforma părea să fie cel mai bun argument, el a zis, “Eu vă spun de unde și-a luat Cain soția,” zicea, “Cain a mers acolo și s-a căsătorit cu o femelă de maimuță mare.” Și a zis, “Din

maimuța aceea au venit rasa de culoare.” Zicea, “Voi observați capul persoanei de culoare este cumva ascuțit în felul *acela*, cum—cum este maimuța, la cap.”

¹⁰⁹ Păi, eu am stat acolo, eu eram doar cam în vârstă de două luni în Evanghelie. Am zis, “Eu nu vreau să fiu diferit față de tine omule, deoarece eu nu sunt un student, eu doar am fost salvat. Dar” am zis “dacă ar fi așa, atunci rasa oamenilor de culoare ar fi încetat să existe când distrugerea potopului, când lumea a fost distrusă cu apă, pentru că Noe și familia lui au fost singurii care au fost în corabie. Aceia erau singurii care erau în corabie. Rasa de culoare ar fi încetat să existe,” am zis, “dacă aceea ar fi așa.” Am zis, “Nu, domnule! Rasa de culoare nu a venit de acolo. Nu, domnule. Rasa de culoare este din același pom din care suntem noi, și fiecare ființă umană, din același.” **Nu există nici o deosebire.** Exact. Noi doar suntem toți. . . Unul poate fi galben, și celălalt maro, celălalt negru, și celălalt alb, și celălalt palid, și celălalt roșu, și doar în felul acela, dar voi toți sunteți din același pom. Aceea este doar partea fizică de aici. Asta-i adevărat. Ei sunt ființe umane întocmai la fel, create aici de Dumnezeu.

¹¹⁰ Și acum, observați, aici nu de mult, stând pe aici și ceva doctori din Louisville, eu vorbeam despre cum în Africa oamenii aceia săraci, cei de tipul canibal, mai ales, cum aveau ei o femeie acolo, au luat un copilăș. . . Ei au găsit un copilăș, pe care ea l-a bătut în acel fel, și l-a legat de un arbust și l-a lăsat să se putrezească câteva zile, voi știți, până când a devenit contaminat înainte ca ei să-l mănânce, voi știți. Orice în felul acesta, ei îl lasă să putrezească puțin timp, să se facă moale.

¹¹¹ Să nu gândiți că aceea este prea mult pentru canibali. În Anglia ei fac același lucru, ei omoară fazani și-i atârnă în pom, astfel o dată ce vor cădea penele din ei atunci ei îi mănâncă. Aceea este mama rasă a poporului Anglo-Saxon, în Anglia, tribul acela. Să nu gândiți. . . Voi nu trebuie să mergeți în Anglia, doar mergeți aici jos în statele sudice, voi veți afla același lucru. Desigur. Orice om care poate mânca un melc sau un șarpe cu clopoței, poate mânca orice altceva. Astfel. . . Da.

¹¹² Acum observați, să—să vă spun. Dar, iată ce s-a întâmplat. Cei de culoare. . . rasa de culoare nu are nimic de-a face cu aceasta. Cain. . .

¹¹³ Acum, eu vreau ca voi să priviți. Ei au zis că “El a plecat în țara lui Nod.” Acum, Cain era în Eden. Și Edenul, Grădina Edenului, stătea la est de Eden. Este asta adevărat? Grădina Edenului era la est în Eden, partea de est a Edenului. Și Heruvimii au fost așezați, și Pomul Vieții era la poarta de est a Grădinii, și acolo este unde eu cred căi Cain și Abel și-au adus jertfele. Și acolo este unde Heruvimul cu sabia învăpăiată nu-i lăsa să mai intre, la est de poartă!

114 Ați observat, Isus va veni de la est. Lumina răsare de la est. Fiecare lucru vine. . . Civilizația a început în est și a traversat la vest, încât se învâрте în jur și se prinde pe sine din nou. Noi suntem Emisfera de Vest. Acea este de Est, cea de Est este cea mai veche civilizație. China este cea mai veche civilizație cunoscută, de istorici, în lume astăzi. Est!

115 Oh, cum am putea noi zăbovi asupra acestor întrebări ore în șir, asupra uneia, dar eu nu le-aș lua pe celelalte. Dar observați, iată. . . Câți ar vrea să cunoască ce credem noi despre Cain, unde și cine era nevasta lui Cain? Să vedem. În regulă. Eu vă voi spune ce a făcut Cain, și este singurul răspuns înțelept pe care puteți să vi-l imaginați: Cain s-a căsătorit cu sora lui proprie. El a trebuit, pentru că pe pământ a existat numai o femeie atunci; Biblia dă mărturie numai despre trei fiind născuți, Ham, Sem. . . sau nu. . . Eu vă cer scuze, era Cain, Abel, și Set. Dar dacă acolo nu a fost nici. . . Biblia rareori înregistrează nașterea unei fete. Voi știți aceea.

116 Acum, eu sigur mă iau de femei în seara aceasta. Dar, priviți, lumea se închină la femei, dar femeia a fost unealta Diavolului la început. Și una nedreaptă astăzi este cea mai bună unealtă pe care el o are. Ea va trimite mai mulți predicatori în iad decât toate cârciumele de contra bandă care există în lume. Lăsați o mică fetișcană cu o țigară în colțul gurii, și cu părul ei Frezat sus în acest fel, și cu gene mari lungi care clipeșc sus și-n jos, frate, puțin. . . într-un fel de arătare fizică drăguță la ea, priviți ce va face ea.

117 **Predicatorule**, tu mai bine te-ai acoperi cu Sângele lui Isus Cristos. Asta-i adevărat. Acum, să nu-mi spui, că ești bărbat! Eu am văzut prea mult din acestea. Acum, priviți aici. Cel mai bun lucru de făcut este să-ți păstrezi gândirea centrată la Isus Cristos și lasă ca gândurile tale să fie curate.

118 Așa cum a spus Pavel acolo, a zis, “Aceasta este. . . Și voi știți că noi avem putere să conducem o soră. Eu am putere să o fac, dar” a zis, “eu nu vreau s-o fac.” Vedeți, el nu a vrut s-o facă. El a zis, “Eu știu că lucrătorii ar trebui să trăiască prin a lor—a lor. . . Să nu legați gura bouului care treieră grâu.”

119 Voi știți, uneori ne gândim, deoarece suntem un predicator. . . (Nu voi și eu, eu nu zic, frate) Dar predicatorii cred că deoarece ei sunt predicatori căci—căci ei sunt cineva mai mare decât unul din membri laici ai bisericii. Tu nu ești mai mare și nu ești mai mult în privirea lui Dumnezeu, decât acel bețiv care a fost convertit cu o oră în urmă.

120 Acela-i un lucru pe care reforma nu l-a curățit, erau aceste lucruri. Eu știu că eu îmi semnez numele “Reverend.” Acea este exact, acela este doar un—un lucru obișnuit de astăzi, dar nu ar trebui făcut. “Reverend” și “Episcop” și “Doctor” și

toate acele lucruri sunt titluri făcute de om, și ele sunt lipsite de sens! În Biblie ei erau “Petru,” “Iacov,” “Pavel,” “Ioan,” și toți ceilalți dintre ei.

¹²¹ Pavel a zis, “Acum, aici, eu știu că predic Evanghelia, care—care—care este datoria mea.” Eu sunt un predicator și el este un predicator, și Fratele Neville este un predicator, dar aceasta . . . Aceea este datoria noastră, să fim un predicator. Păi, aceea este doar ceea ce noi trebuie să facem. “Dar lăsați-mă să fac ceva” Pavel a zis “aceea este dincolo de aceasta. “Acum, eu am un drept să adun bani,” a zis Pavel, “dar eu voi face corturi doar să vă arăt că eu pot—eu pot sacrifica.” El a zis, “Aceasta este onorabilă, căsătoria este onorabilă între toți, patul este neîntinat. Este bine ca un bărbat să fie căsătorit.” El a zis, “Eu am un drept să fiu căsătorit. Acum, eu—eu aș putea fi căsătorit, eu am un drept legal să fiu căsătorit. Dar eu doar nu vreau să mă căsătoresc, eu vreau să fac o altă jertfă pentru Domnul.” Vedeți? Apoi el a zis, “Fiecare om își cunoaște chemarea lui. Fie ca el să facă cum . . . Unii sunt fameni pentru Cuvântul lui Dumnezeu, și așa mai departe.”

¹²² Noi vrem să facem ceva dincolo de datoria noastră. Și dacă tu într-adevăr ești născut din nou din Duhul lui Dumnezeu și zici, “Aceea este datoria mea să merg la biserică, eu presupun că va trebui să merg.” Oh, Doamne! Păi, eu vreau să fac mai mult decât atât, eu vreau să câștig ceva suflete pentru Cristos. Eu vreau să fac ceva! Vreau să vizitez bolnavii sau să fac ceva pentru El. Este datoria mea să predic la înmormântări, este datoria mea să predic Evanghelia, este datoria mea să mă rog pentru bolnavi. Lăsați-mă să fac altceva, lăsați-mă să ies afară și să fac ceva unde Dumnezeu mă va cinsti prin aceasta.

¹²³ Acum, înapoi la Cain. [Porțiune goală pe bandă—Ed.] Căci Eva a fost singura femeie care a fost creată de Dumnezeu, și dacă ea nu a avut ceva fiice, când acea ultimă femeie (singura femeie) a murit, rasa umană ar fi încetat să existe. Este asta adevărat? Acolo nu ar mai fi fost femei. Astfel ea trebuia să aibe fete. Și Cain s-a căsătorit cu sora lui proprie, căci el a trebuit să o facă, nu există nici un alt loc de unde să vină femeile.

¹²⁴ Și aceasta a fost legal și conform legii în zilele acelea, chiar pentru Abraham, și chiar în jos până la Isaac. Isaac s-a căsătorit cu verișoara lui de sânge. Și Abraham s-a căsătorit cu propria lui soră, soră de sânge. A tatălui său . . . Acestea erau mame diferite dar același tată. Și germenii vine din sexul masculin. Sara, care l-a născut pe minunatul Isaac. Este asta adevărat? Acolo nu era nimeni pe pământ atunci.

¹²⁵ Aceea era totul în simbol, arătând că . . . Aici este aceasta, frate! Isaac . . . Rebeca este un simbol al Bisericii, iar Isaac este un simbol al Miresei, Cristos. Este aceasta corect? Și ei trebuie să fie rudenie de Sânge! Aleluia! Amin! Rudenie de Sânge!

¹²⁶ Astfel Cain s-a căsătorit cu sora lui, și aceea este. . . Apoi ei au plecat acolo în țara lui Nod. Acum, noi intrăm într-un subiect adânc dacă am mers puțin mai departe, și eu sunt bucuros că voi nu ați întrebat ceva mai departe decât aceea, (ca, “Unde au fost acei uriași care erau în țară în ziua aceea?” Josephus și ceilalți diferiți au multe argumente despre aceasta). Amin! Dacă eu nu am luat-o corect, frate, dă-o din nou înăuntru duminică dimineața. În regulă.

4. Ai vrea să explici că duminică este prima zi din săptămână și sâmbăta este a șaptea zi? Creștinii merg la biserică duminică, prima zi din săptămână. Nu ar trebui ei să meargă sâmbăta, a șaptea zi din săptămână?

¹²⁷ Bine, acum, prietene dragă, oricare ai pus întrebarea, aceea este o întrebare foarte bună. Este o întrebare veche care a fost argumentată printre mii de studenți astăzi, dar în seara aceasta doar lăsați-mă să-mi dau versiunea. Voi vedeți, aceea este tot ce pot face eu. Dacă eu nu am dreptate, ei bine, voi—voi răbdați-mă; și Dumnezeu mă va ierta, voi vedeți, dacă—dacă eu o fac greșit.

¹²⁸ Acum, atât cât privește o lege. . . Acum, acesta probabil este o persoană Adventistă de ziua a Șaptea care șade aici. Acela era primul meu studiu, era Advent de ziua a Șaptea. Asta-i adevărat. Era Adventist de ziua a Șaptea, ceea ce am studiat mai întâi. Și când ei au venit și mi-au spus că “Sâmbăta a fost a șaptea zi,” frate, aceea era conform cu calendarul Iudaic. Și calendarul Roman nu l-a aranjat, și sâmbăta într-adevăr era să fie duminică. Ei bine, ei m-au avut vândut asupra a ceva care eu mă gândeam că era corect. Și atât timp cât citeam literatura lor eu am fost de acord cu aceasta, sută la sută, dar într-o zi eu am apucat o Biblie și am văzut că era diferit atunci. Vedeți?

¹²⁹ Acum, sâmbăta este ziua de sabat conform cu ciclul săptămânii. Acum, noi nu știm. A fost schimbată, și noi avem așa de multe schimbări încât tu nu ai ști chiar care era. Vedeți? Deoarece noi. . . Acum, Iudeii pretind că noi suntem doar cam. . . este chiar acum în jur de 1970 și ceva, conform cu ciclul lor, calendarul lor. Calendarul Roman ia aceasta 1953. Și ei au un alt calendar care o ia altundeva. Dar aceea este ceea ce o face dovadă despre Creștinătate, este totul bazat în urmă pe nașterea lui Cristos. Voi vedeți, acolo este unde o luăm noi.

¹³⁰ Acum, dar acum ca o zi a șaptea, acum, există mulți oameni Penticostali care sunt sabat—sabat sabatarieni, țin sâmbăta sabatul. Acum, ei spun, “Nu există Cuvânt în Biblie ca voi să țineți sâmb-. . . duminica ca zi.” Acum, eu voi spune același lucru despre sabat în Noul Testament. Vedeți? Acum, sâmbăta era ziua de sabat care a fost dată Iudeilor. Acum, aceasta a fost dată numai într-un spațiu.

¹³¹ Acum, aceasta poate ridica o altă întrebare care să tragă înapoi către aceasta. Dar, acum observați. Când Dumnezeu s-a odihnit în a șaptea zi, atunci ziua a șaptea nu a fost ținută, atât—atât de mult ca în căile Scripturii, până aproape de o mie cinci sute de ani. Și în pustie, Dumnezeu a dat Israelului a șaptea zi ca un semn între . . . Dumnezeu.

¹³² Și Dumnezeu s-a odihnit în ziua a șaptea, ziua Lui memorială de odihnă. Eu spun aceasta în felul acesta spre binele că aici ar putea fi un—un frate sau soră Adventist de ziua a Șaptea, vedeți, și ei au o biserică frumoasă. Și acum observați, acum aceasta este diferit cu ei puțin asupra—asupra acestei întrebări.

¹³³ Acum, Dumnezeu a sfințit ziua a șaptea. Șase zile erau omul. Ziua a șaptea era ziua de odihnă a lui Dumnezeu, care era un model, un model al Mileniului. Acum, acum observați aceasta, cum—cum se îmbină înăuntru. Acum când Isus a venit pe pământ, ceea ce l-a răstignit pe Isus era că El nu a ținut ziua de sabat; singurele două acuzații pe care ei le-au avut împotriva lui Isus erau că “El a călcat ziua de sabat, și S-a făcut Dumnezeu.” Și El a spus că El era Domnul sabatului. El avea . . . El era de asemeni Sabatul lui Dumnezeu, și El era Dumnezeu. Astfel ei nu aveau nici o cale de a Îl acuza.

¹³⁴ Acum, lăsați-mă doar să stabilesc aceasta pentru voi și să vă arăt ce zi trebuie voi să țineți. Acum, există o Scriptură? Eu întreb aceasta pentru binele vostru:

Există vreo Scriptură, Frate Branham, spunându-ne și autorizându-ne să ținem duminica întocmai cum Iudeii au ținut sâmbăta?

¹³⁵ Nu, domnule, acolo nu este. Nici o Scriptură în Biblie, căci în Noul Testament, ca noi să ținem fie sâmbăta sau duminica. Dar **motivul că noi ținem duminica, este un memorial al învierii.** Nimic . . .

¹³⁶ Acum, voi veți zice, “Romano Catolicii au făcut aceea.” Ei pretind că ei au făcut-o, dar dacă ei au făcut-o, Sfântul Pavel a fost un Romano Catholic, și așa a fost Petru, Ioan, și Iacob, și restul dintre ei, căci ei s-au întâlnit în prima zi din săptămână pentru închinarea lor. Și, conform cu istoricii, singurul fel cum ei puteau deosebi între un **Iudeu Creștin** și un **Iudeu ortodox** (ei amândoi mergeau la sinagogi), dar unul mergea sâmbăta (care a negat învierea lui Isus), și celălalt mergea duminica (care a crezut că Isus a înviat din morți). Și acela era un semn. Și acesta va fi, este **încă un semn, și ar putea deveni în a fi semnul fiarei.**

¹³⁷ Acum, eu știu că . . . Eu am auzit frați Adventiști de ziua a Șaptea căci cred că acela este Pecetea lui Dumnezeu. Ei au zis, “Tu ești pecetluit prin ținerea sabatului.” Nu există nici o Scriptură în Biblie care spune aceea.

138 Și aici este o Scriptură în Biblie care spune căci—căci tu ești pecetluit, Efeseni 4:30, zice, “Să nu întristați Duhul Sfânt al lui Dumnezeu prin care voi sunteți pecetluiți pentru ziua răscumpărării voastre,” botezul Duhului Sfânt.

139 Acum eu vă voi dovedi că Pecetea lui Dumnezeu este botezul Duhului Sfânt. Vedeți? Acela este botezul Duhului, este Pecetea lui Dumnezeu. Acum, Isaia 28, el a zis, “Învățătură trebuie să fie peste învățătură, rând peste rând, aici puțin și acolo puțin.”

140 Acum privește, acum, dragă prietene. Acum, oamenii care încetează să lucreze. . . Vedeți, oamenii încearcă să afle ceva ca să se salveze. Nu există nici un lucru ca voi să faceți referitor la aceasta. Voi sunteți salvați prin har. Dumnezeu face chemarea, Dumnezeu salvează. Voi doar urmați urmele pașilor lui Dumnezeu, aceea este tot. Voi nu puteți spune. Aceea este natura omului. Ei încearcă să înceteze să mănânce carne, ei încearcă să țină zile de sabat, ei încearcă să. . . “Dacă voi ați înceta să faceți *aceasta*.” Aceasta este. . . Voi nu sunteți mântuiți prin a nu mânca carne. Voi nu sunteți mântuiți prin *aceasta*, *aceea* sau *cealaltă*. Voi sunteți mântuiți prin har! Și Dumnezeu prin har, vă dă Hrana, Viața Eternă. Vedeți ce vreau să spun? Iar Viața Eternă este botezul Duhului Sfânt.

141 Acum lăsați-mă să vă arăt. Ce înseamnă cuvântul *sabat*? Oricine știe, vreți să vă ridicați mâna? Sabat? [O soră zice, “Odihnă”—Ed.] Odihnă. Exact. *S-a-b-a-t*, ziua de sabat, înseamnă “o-d-i-h-n-ă,” ziua de odihnă. Luați citirea trimiterii voastre în Biblie și priviți, zi de “Odihnă.” Acum să mergem la Evrei, capitolul 4, foarte repede acum. Și noi vom. . .

142 Aceasta—aceasta este ultima mea întrebare chiar aici. Și, frate, vedeți dacă fratele Neville le are acolo. Eu știu că două din ele sunt scurte, astfel noi nu vă vom ține prea mult. Acum, scuzați-mă în timp ce eu le iau.

143 Acum, când voi vedeți cuvântul aici, *odihnă*, atunci știți că aceea înseamnă “sabat.”

144 Acum, aici este Noul Testament. Isus, în Sf. Matei, El a început la capitolul 5 din Sf. Matei, și El a început așa: “Voi iați auzit că au zis, acei din vechime, ‘Tu să nu comiți adulter.’” Aceea, ce era aceea? Legea, porunci. “Dar Eu vă spun, că, oricine se uită la o femeie să o poftască.” **A schimbat-o, nu a schimbat El?** “Ia-ți auzit zicând, pe acei din vechime, ‘Tu să nu ucizi,’ dar Eu vă spun!” **A schimbat-o, nu a schimbat-o El?** (Ați gândit că El nu a schimbat legea?) În regulă. El a zis, “Dar Eu vă spun că oricine se mânie pe fratele său fără o cauză a ucis deja.” Aceea nu a fost în urmă sub Vechiul Testament, acela-i Noul Testament. El doar a străbătut înainte dincolo de acela. Vedeți? El a mers înainte și a dat poruncile acelea, dar El a omis, El a sărit-o pe a patra, care este ziua a șaptea. Acum în capitolul 7, aici. . .

145 În Fericiri, iată ce a zis El, El a zis, “I-ați auzit zicând, pe cei din vechime, ‘Tu să, și tu să nu,’ și Eu vă spun diferit. I-ați auzit spunând, ‘Un dinte pentru un dinte, și un ochi pentru un ochi,’ dar Eu vă spun!” I-ați auzit zicând diferit, dar Eu vă spun!”

146 Acum, la sfârșitul tuturor acestora, El a lăsat afară porunca a 4-a. Acum, aceea era, “Amintiți-vă de ziua sabatului și să o păstrați sfântă.” Acum El a zis:

Veniți la mine, toți cei ce trudiți și sunteți împovărați, și Eu vă voi da odihnă pentru sufletul vostru.

147 Acum priviți, “Oricine comite adulter trebuie să fie împroșcat cu pietre,” ei trebuiau să fie chiar în actul comiterii adulterului. Este aceea corect? Și aceea trebuia să fie făcut fizic. “Oricine ucide,” el trebuia să fie ucigaș.

148 Dar Isus a zis, “Oricine privește la o femeie,” sufletul lui, duhul, nimic în trupul lui acum. Sufletul lui este răscumpărat, el nu era atunci; aceea a fost un îndrumător, vedeți, legea a fost. Acum El a zis, “Oricine privește la o femeie să o poftască a comis deja adulter cu ea în inima lui.” Acum El a zis, “I-ați auzit spunând, ‘Tu să nu ucizi,’ dar Eu vă spun că oricine se mânie pe fratele lui fără un motiv a ucis deja.”

149 Acum El a zis, cu alte cuvinte, despre sabat, El a zis:

Veniți la mine, voi toți cei ce trudiți și . . . împovărați, și Eu vă voi da odihnă pentru sufletele voastre, sabat pentru sufletele voastre. (nu pentru trupul fizic, pentru sufletul vostru)

150 Acum, ascultați—ascultați la Pavel acum. Dacă voi puteți doar . . . Acum priviți, este cald și fiecare lucru, este cald aici sus, de asemeni. Dar, acum, să luăm aceasta atent acum astfel ca noi să fim siguri că o stabilim. Acum, Pavel, scriind către Evrei. Cine erau Evreii? Vorbiți. Iudeii. Este aceea corect? Acum, aceia erau ținătorii de lege, ținătorii de sabat. Este aceea corect? Este aceea corect, frate, predicatorule? Ei erau ținători de sabat, ei erau ținătorii de lege. În regulă.

151 Acum, Pavel aduce pe Iudei, prin umbre și simbol, arătând ce tipiza legea, “Legea având o umbră a lucrurilor bune viitoare,” și el merge înainte și o dă acolo într-un loc ca luna și soarele. Precum—luna este doar o umbră a soarelui strălucind asupra altei țări sau vreo altă lume, și ea reflectă înapoi aici. Acum, dar acum, și ea nu ar putea . . . decât Evrei 9.

152 Acum, observați acum în Evrei 4, el vine la propunerea sabatului. Acum priviți:

De aceea să ne temem deci, ca nu cumva, promisiunea fiind rămasă de a intra în odihna lui, . . .

153 Acum, Pavel vorbește oamenilor sabatului acum, oamenii care au ținut ziua de sabbat. “Să ne temem ca nu cumva o promisiune fiind rămasă despre o zi de sabbat,” cu alte cuvinte. Sau dacă veți observa citirea trimerii voastre, sau “ținerea unui sabbat.” Aceasta este “j” în a mea, din Biblia Scofield, sau “ținerea sabbatului.” Vedeți? În regulă.

Să ne . . . temem, ca nu cumva, o promisiune fiindu-ne rămasă . . . să nu venim prea târziu.

Căci nouă ne-a fost predicată evanghelia, de altfel ca și lor (în urmă sub lege): dar cuvântul predicat nu le-a folosit, nefiind amestecat cu credința pentru cei ce au auzit-o.

154 Acum, aceea era în urmă sub lege. Ei nu au avut credință, deoarece nu era nimic pe ce să o bazeze. Vedeți? În regulă:

Căci noi care am crezut să intrăm în odihna Lui, așa cum a zis el, . . .

155 Acum, odihna “Lui”. Acum, “Lui,” aceasta este Odihna lui Cristos. Bine, Odihna Lui, “sabbatul” Lui. Și de fiecare dată unde eu voi folosi *odihnă*, este scris acolo, eu voi folosi “sabbatul” astfel ca voi să înțelegeți despre ținerea unei zile. Vedeți?

Căci noi cei care am crezut să intrăm în sabbatul Lui, odihnă, așa cum el a zis, . . . Eu am jurat în mânia mea, . . . ? . . . ei nu vor intra în odihna mea: deși . . . (Acum, priviți mesajul lui Pavel despre ziua sfințită) . . . deși lucrările au fost sfârșite de la întemeierea lumii.

Căci el a vorbit într-un loc anume despre ziua a șaptea pentru o odihnă, sau un sabbat. . . (Este asta corect? Eu o voi pune acolo, vedeți)

Căci el a vorbit într-un loc anume (în lege) despre ziua a șaptea în acest fel, Și Dumnezeu s-a odihnit în ziua a șaptea de toate lucrările sale.

156 Acea a fost a șaptea zi a Lui. Acum, Pavel ar admite că Dumnezeu le-a dat-o lor, aceea era ziua a șaptea. Și Dumnezeu s-a odihnit în ziua a șaptea, El a binecuvântat ziua de sabbat, El a venerat-o, și El a sfințit-o, și a făcut-o o zi de odihnă. Dumnezeu a făcut-o, de toate lucrările Lui.

Și în acest loc din nou, Dacă ei vor intra în odihna mea. (Isus vorbește)

157 Acum, există un alt sabbat pe undeva. Unde este el? Acum, amintiți-vă aceasta aici, “Odihna lui Dumnezeu,” acea a șaptea zi. Pavel a zis, “Ei au avut aceea într-un anumit loc.” Dar acum din nou el a zis, “Dacă ei vor intra în Odihna Mea,” vorbind despre Isus în Matei în ordine.

Văzând că aceasta rămâne ca unii trebuie să intre înăuntru, și la acei la care a fost predicată mai întâi nu au intrat . . . din cauza necredinței:

Din nou, . . .

158 Acum, ascultați atenți! Fiecare care ascultă, ziceți “Amin!” [Adunarea zice, “Amin!”—Ed.] Ascultați:

Din nou, el limitează o anumită zi, . . .

159 El a limitat o zi aici. Ce era aceasta? Fiecare să o spună odată. Sabatul! Este aceasta corect? El a limitat ziua a șaptea din săptămână ca un sabat în acest loc.

Și din nou, el a limitat o zi anume, zicând în David (în Psalmi), Astăzi, după un timp așa îndelungat; (până când vine Isus, voi vedeți, prima dată) . . . a fost zis, Astăzi dacă voi . . . auziți glasul lui, să nu vă împietriți inima. (acolo este o altă odihnă care vine; nu una fizică, una spirituală)

160 Acum, priviți. Astfel voi ziceți, “Atunci noi avem ziua a șaptea, de asemeni.” Acum, stați doar un minut. Să citim versetul următor, vedeți, să nu o luați prea repede. În regulă:

Căci dacă Isus le-ar fi dat . . . Căci dacă—dacă Isus le-ar fi dat odihna, ziua de odihnă, atunci el nu ar mai vorbi după aceea despre o altă zi.

161 Când El a schimbat legea, de la lege la har, nu le-ar fi dat El o zi de odihnă, o zi de odihnă, o zi anume? Dar El nu a spus nimic despre sabat. El nu a spus nimic despre duminică, El nu a zis nimic despre sâmbătă. Dar aici este ceea ce a zis El, Pavel a zis. Acum priviți, “Acolo . . .” Al 19-lea . . . sau versetul al 9-lea:

Acolo rămâne deci un sabat pentru poporul lui Dumnezeu. (Acela este astăzi!) . . . Acolo rămâne . . . un sabat pentru poporul lui Dumnezeu.

Căci acela (voi sau eu) care a intrat în odihna lui (Odihna lui Isus, “Veniți la Mine, voi toți care trudiți și împovărați, și Eu vă voi da Odihnă), acela (voi sau eu) s-a oprit de la propria lui lucrare, așa cum Dumnezeu a făcut la început.

162 Amin! Acolo este sabatul vostru. Este aceea corect?

Să lucrăm . . . (a zis Pavel) . . . să intrăm în odihna aceea, ca nici un om să nu cadă după același exemplu de necredință (de zile și așa mai departe, vedeți).

Căci Cuvântul lui Dumnezeu este iute, și puternic, și mai ascuțit decât orice sabie cu două tăișuri, pătrunzând chiar . . . despărțitorul în două al sufletului . . . și un discernător al . . . și al . . . și al . . . (să vedem)

... al duhului, și al... (doar un minut)... despărțind în două sufletul și duhul, și... încheieturile și măduva, și... un discernător al gândurilor și intențiilor inimii.

Nici nu există vreo creatură... nu este manifestată în privirea lui: căci toate lucrurile sunt dezgolite și deschise înaintea ochiului Lui a acelaia cu care avem de-a face.

¹⁶³ Acum, priviți, Dumnezeu s-a odihnit în a șaptea zi, a creat ziua a șaptea, a dat-o la Iudei ca un memorial. Eu vorbesc despre Sfântul Pavel acum, vedeți. Ascultați-L! Acum, voi credeți că el a adus-O? Credeți că el a avut un drept? Acum, ce a zis el în Galateni 1:8? “Dacă un înger din Cer ar veni și v-ar învăța vreo altă Evanghelie decât aceea pe care am spus-o eu, el să vă fie blestemat.” Vedeți, evangheliile sunt clare. Acum, priviți.

¹⁶⁴ “Bine, Frate Branham, acum ce să fac eu, doar să cred în Isus Cristos?” Nu. Acea nu este Odihna.

¹⁶⁵ Acum, dacă voi vreți să știți ce... Câți ar vrea să știe care este Odihna Creștină, ziceți “Amin.” [Adunarea zice, “Amin!”—Ed.] Acum, voi puteți să o semnați dacă vreți, Isaia 28. El a zis, “Învățătură trebuie să fie peste învățătură—învățătură,” vorbire. “Învățătură peste învățătură, rând peste rând, aici puțin și acolo puțin, și țineți tare la ceea ce este bun.” Profetul vorbind despre timpul care venea, despre Odihna, sabbat. Citiți întregul capitol, vedeți, el zice, “Va veni timpul când ziua de sabbat se va termina,” și ei vor vinde încălțăminte sâmbăta tot la fel cum ei au vândut luna, sau câte altele. Voi vedeți? A zis, “Când va fi semnul acesta?” A zis:

... învățătură peste învățătură;... rând peste rând; aici puțin, și acolo puțin: țineți tare de ceea ce este bun.

Căci cu buze bâlbâitoare și cu alte limbi voi vorbi Eu acestui popor.

... Și acesta este sabbatul, odihna despre care Eu am zis că ei vor intra. Și pentru toate din Acestea ei și-au împietrit inimile și și-au clătinat capetele și L-au respins. (Exact același lucru cum au făcut la Cincizecime când Duhul Sfânt a căzut peste oameni, și Duhul Sfânt a fost mai întâi dat la oameni în urmă acolo în Ziua Cincizecimii. Acea este Odihna, sabbatul pentru poporul lui Dumnezeu.)...

¹⁶⁶ Astfel singurul motiv pentru care noi ținem duminica, a început cu părinții noștri străvechi ai Bibliei, Sfântul Pavel, Ioan, Matei, Marcu, Luca, și toți aceia, ei au mers din casă în casă, ei au luat împărțășirea în prima zi a săptămânii când ucenicii au venit împreună, și aceea a fost numită, nu un sabbat, ci ziua Domnului.

167 Ioan a zis, pe Insula Patmos, acolo a fost deja o sărbătoare a sabatului în biserică, “Eu am fost în duhul în ziua Domnului.” Asta-i adevărat. Vedeți? Și apoi el a văzut. . .

168 Și—și, acum, ziua Domnului este—este ziua când Domnul a înviat. Acum, voi mergeți și luați istoricii, Josephus, Actibus [Pronunțare nesigură—Ed.], mulți din ceilalți. Sau nu Actibus, oh, eu nu pot. . . Oricare din scriitori răsăriteni, și voi veți afla acolo în urmă. Istoricii bisericii, *Cartea Martirilor a lui Foxe*, multe altele, și voi veți afla acolo că singura diferență. . . Ei sunt un grup de Iudei. Pe unul din ele ei l-au numit “canibali,” aceia erau Creștinii. Ei au zis, “A existat un om pe care Pontius Pilat l-a omorât și ucenicii au venit și l-au furat trupul. Și ei l-au ascuns, și fiecare—fiecare duminică ei merg și mănâncă o parte din el.” Ei luau împărțășirea, voi vedeți. Ei doar. . . Ei luau trupul Lui, voi vedeți. Ei ziceau că ei luau trupul Domnului, împărțășirea. Și ei nu știau ce era aceasta, și el a zis, “Ei erau canibali.” A zis, “Ei merg și mănâncă în prima zi a săptămânii, ei se întâlnesc împreună și mănâncă trupul acestui om.”

169 **Și singurul fel prin care tu puteai spune dacă ei erau ținători de lege și negau amarnic învierea, sau dacă ei erau Creștini și credeau învierea, unul mergea la biserică sâmbăta și unul mergea la biserică duminica, care era un semn între ei.**

170 Acea este destul de tare, nu-i așa? În regulă. Sper că aceea o rezolvă. Duhul Sfânt este. . .

171 Acum, tu ai ceva acolo, frate? Tu vrei. . . Vrei tu—vrei tu să mergi sus și să o răspunzi? Să vedem, chiar aici. Oh, da.

5. Vor avea încă Iudeii o ocazie să fie mântuiți după ce vremurile Neamurilor vin la o încheiere?

172 Oh, Doamne, dacă aceea nu este una grozavă! Aha, noi nu avem timp să mergem în aceea prea bine, dar lăsați-mă să vă spun aceasta. Și voi luați cuvântul meu, eu vă voi arăta. Prin. . . Dacă voi veți lua cuvântul meu, așa cum l-am explicat înaintea lui Dumnezeu, atunci voi mergeți și căutați aceasta, vedeți, și apoi voi veți afla. Deoarece îmi imaginez. . . Eu nu pot vedea ceasul, dar îmi imaginez că este trecut. . . Cât este ceasul? Cât? Nouă și jumătate. Eu încă trebuie să merg la spital, și trebuie să merg la New Albany încă, să fiu afară din Jeff. la trei și douăzeci și cinci de minute dimineața. Astfel. . . Și eu nu m-am culcat înainte de ora două sau trei în fiecare noapte în această săptămână.

173 Acum observați aici, repede acum, să luăm aceasta. Da, dragul meu prieten Creștin, ziua Neamurilor este terminată, se termină chiar acum. Și Dumnezeu se va întoarce la Iudei. Și dați-mi voie să spun acestei bisericiuțe că eu mă rog constant. Și profeții din diferite părți ale țării, ele curg aici înăuntru privitor la aceasta. Eu cred că Iudeii. . . Acum, țineți-vă pe voi vestoanele doar un minut, acum.

174 Iudeul niciodată nu a fost în stare să conceapă acest singur lucru al bisericii Creștine. Iudeul mi-a spus, de multe ori, “Frate, voi nu-l puteți tăia pe Dumnezeu în trei părți și să mi-L dați mie.” Iudeul are un Dumnezeu, și acela este Iehova.

175 Iar Neiudeul a denaturat aceea; așa de mult încât el l-a apucat într-un fel, totuși, cu cunoștința. Eu cred că el—el are o—o concepție despre aceasta, că nu există trei dumnezei. Există un Dumnezeu, trei manifestări. Trei personalități într-o Persoană. Și când voi puteți obține mesajul, eu i-am zis lui Hyman Appleman. . . Mulți dintre voi îl cunoașteți. El a zis, “Frate Branham, dacă tu duci mesajul acela la Palestina cu semnele și minunile,” zicea, “acolo vor fi un milion de Iudei care vor primi pe Isus Cristos ca Mântuitor personal.” Vedeți, aceea este corect. Acum, am zis. . .

176 Aici este Mesajul noi îl avem aici. Isus era Iehova învăluit în carne, a venit jos învăluit. Acum, Dumnezeu (Tatăl, Fiul, și Duhul Sfânt) nu este ca degetul vostru, unul, așa cum gândesc unii oameni. Întregul lucru este întocmai ca. . . Nu, Dumnezeu este. . . Eu doar am desfășurat aceasta pentru voi cu un timp în urmă, vedeți, că există o trinitate într-Unul.

177 Eu sunt o trinitate într-unul. Eu sunt suflet, trup, și duh, într-o persoană. Este asta adevărat? Sigur. Eu sunt—eu sunt alcătuit din—din celule, sânge, și nervi, și totuși o ființă. Vedeți? Fiecare lucru la care priviți este într-o trinitate, și o trinitate în unul.

178 Acolo era o trinitate în corabie. Nivelul de jos, lucrurile târâtoare; al doilea nivel pentru păsări, lucrurile zburătoare; și al treilea nivel pentru Noe și familia lui. Fiecare lucru!

179 În tabernacol. Acolo era o adunare, locul sfânt, Sfânta sfintelor. Vedeți?

180 Și au existat trei perioade de timp. A Tatălui, a Fiului, și perioada Duhului Sfânt. Vedeți ce vreau să spun? Dar acei trei toți. . . Noi nu spunem, “Dumnezeii noștri.” Acela este păgânism, și Iudeul știe aceea. Dar când voi puteți să o faceți pentru el că acest Isus ESTE Dumnezeu, Dumnezeu Iehova, nu o a doua persoană sau o a treia persoană, este aceeași Persoană tot timpul făcându-Se manifestat. Vedeți? Și apoi cu semne și minuni să dovedești că Isus a înviat din morți.

181 Și acest Doctor Redhead. . .

182 Fratele de acolo din spate, învățătorul la biserică. . . învățător peste. . . un învățător de școală, aici în biserică. Și eu l-am întregat. . . Și am dat mâna cu soția lui și bebelușul înapoi acolo. El era acolo afară să mă asculte predicând seara trecută. Eu cred că ei sunt aici, dacă nu au plecat, cred că este un învățător de școală în Louisville. Oricum, ei erau acolo afară să-l asculte.

183 Aceasta este remarcabil, că omul a venit la mine acasă, el și un altul (și un Iudeu), cu câteva luni în urmă. Și el a zis, “Frate Branham, eu am *așa multe* licențe în Bob Jones. Eu am . . . de la Wheaton.” Toată educația care a putut să fie îngrămădită în el! A zis, “Eu l-am crezut pe Dumnezeu de când eram un copilăș. Și a zis, “Totuși viața mea este goală!” El a zis, “Au fost învățătorii greșiți?”

184 Și aici este concepția. Dacă careva . . . Dacă unii din voi au fost acolo la Open Door seara trecută, când ei predicau—predicau, împreună. El a zis, “Când mi-am spus părerea. . .” Acum, ascultați, micuțul tabernacol, pentru rugăciunile voastre și alte lucruri care au ajutat, ascultați la aceasta. El mi-a spus aceea înainte, aici acasă.

185 El a venit la casa mea, el a zis, “Frate Branham,” zicea, “eu am fost zăpăcit.” El a zis, “Există ceva mai mare decât aceasta ce am crezut și am acceptat, Cristos ca Salvatorul meu personal? Și eu cred că sunt născut din nou din Duhul, dar eu nu am mărturie de nimic.”

186 Eu am zis, “Frate, pe cât de mult nu-mi place s-o spun, învățătorii te-au amăgit, școlile tale.”

187 Priviți, așa cum eu—eu pot să spun aceasta, eu nu cred în indicarea căii tale spre Cer, “Voi credeți aceasta în bisericile voastre?” Eu nu am știut ceva aici decât ce. . . “Biblia zice *aceasta*, voi credeți asta?” Diavolul crede și se înfioară! **Aceea nu este ceea ce credeți voi.** Duhul vostru trebuie să poarte mărturie cu Duhul Lui că voi sunteți fii și fiice ale lui Dumnezeu, prin a fi născuți din nou și ați primit botezul Duhului Sfânt.

188 El a zis, “Frate Branham, ce crezi tu despre Penticostali?”

189 Și eu am zis, “Acela-i motivul pentru care eu am de-a face cu ei. Acela-i motivul că eu—eu mă ocup de ei, ei au ceva ce voi nu aveți.” Am zis, “Cu fanatismul lor și fiecare lucru, ei au un adevăr despre care voi nu știți nimic.” Și eu vorbeam cu unul dintre cei mai mari oameni din America, chiar atunci. Da, domnule. El este președintele Misiunilor din Sudan, este cel mai mare din toată lumea, fundamental până la măduvă. El cunoștea Scripturile, și *moartea, îngroparea, și învierea*, doar o predica ca o casă în flăcări. Dar aceea nu este Acela. Diavolul poate să facă aceea, de asemeni. Diavolul este tot așa de fundamental cât poate el să fie.

190 Dar, frate, Isus Cristos a zis, “Dacă un om nu este născut din Duhul lui Dumnezeu el nu va vedea Împărăția lui Dumnezeu.”

191 Nu doar pentru că tu zici, “Da, eu cred aceea. Da, eu—eu cred că aceea este în felul acela. Eu cred aceea. Da.” Aceea nu

o face. **Aceasta trebuie să fie o experiență de fapt a Nașterii noi.** Aceasta trebuie să fie ceva între tine și Dumnezeu că tu știi că tu ai trecut de la moarte la Viață.

192 A zis, “Frate Branham, aș putea eu primi Duhul Sfânt?”

193 Am zis, “Doar am pus mâinile peste Hyman Appleman jos acolo, și el a primit botezul Duhului Sfânt.”

194 Celălalt Iudeu a început să plângă, și a spart paharul pe măsuța de cafea de acolo, și a plâns o băltoacă acolo. Ei amândoi au zis, “Frate Branham, cum primim noi Duhul Sfânt?” Învățați! Cei mai ageri, ingenioși! Cei mai buni care există în țară!

195 Și am zis, “Felul apostolic de a primi Duhul Sfânt este să pui mâinile peste ei” Asta-i adevărat.

196 “Punerea mâinilor.” Anania a venit să-și pună mâinile peste Pavel ca el să-și poată primi vederea și să fie umplut cu Duhul Sfânt.

197 Filip a mers jos și a predicat jos acolo, și a botezat un grup întreg acolo jos în Numele lui Isus Cristos. Duhul Sfânt nu a venit peste nici unul, deoarece Petru avea cheile. Și el a venit jos, și și-a pus mâinile peste ei, și ei au primit Duhul Sfânt. Este asta adevărat?

198 Pavel, în Fapte 19, după ce el a trecut dincolo. Apollo, era felul lui Billy Graham acolo sus, avea o mare trezire și un timp plăcut. El a zis, “Ați primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut?” către grupul acela de Baptiști.

199 Ei au zis, “Noi suntem urmașii lui Ioan. Noi știm! Apollo este predicatorul nostru, el este un avocat convertit, cel mai deștept om din țară.”

200 El a zis, “Dar ați primit voi Duhul Sfânt de când ați crezut?”

El a zis, “Noi nu știm dacă ar fi vreun Duh Sfânt.”

A zis, “Atunci cum ați fost botezați?”

A zis, “Noi am fost botezați la Ioan.”

201 A zis, “El a botezat spre pocăință, zicând ca voi să credeți în Acela care urma să vină, în Isus Cristos.” Și când ei au auzit Aceasta, ei au fost botezați în Numele lui Isus Cristos. Și Pavel și-a pus mâinile peste ei și ei au primit Duhul Sfânt, au început să vorbească în limbi și măreau pe Dumnezeu. Aceasta este așa de clar după cum eu cunosc Scriptura.

202 Acum, privește, prietene! Ar putea să existe puțină diferență aici în opiniile tale, deoarece tu ești încurcat în fiecare lucru. Dar să o așezăm, să nu încerci să-ți pui interpretarea ta. Spune ce spune Biblia, doar las-O în felul acesta.

203 Și am zis, “Singurul lucru pe care-l știu, fraților, este să-mi pun mâinile peste acei care caută Duhul Sfânt.”

204 El a zis, “Ai vrea să-ți pui mâinile și—și să ceri lui Dumnezeu să ne binecuvânteze și să ne dea Duhul Sfânt?”

205 Am zis, “Eu vreau.” Și am îngenunchiat jos pe podea, și m-am rugat și am pus mâinile peste ei. Și cam după câteva săptămâni după aceea, ei amândoi au primit botezul Duhului Sfânt. Și când acest Doctor Reedhead a primit botezul Duhului Sfânt, a venit prin vorbirea în alte limbi. Da, domnule.

206 Și Misiunile voastre Sudaneze au zis, “Noi nu avem loc pentru un om care ar vorbi în limbi.”

207 Și el a venit la mine și a zis, “Cineva vorbește în limbi?”

208 “Păi, păi,” am zis, “ei nu au loc pentru Isus Cristos, căci Isus Cristos a vorbit în limbi necunoscute; și a murit, vorbind în limbi necunoscute.”

209 Ei nu au putut accepta învățătura lui Pavel, Pavel a vorbit în limbi mai mult decât toți dintre ei.

210 Unul mi-a spus ieri, zicea, “Eu mai degrabă vorbesc cinci cuvinte cu înțeles.”

211 Dar învățătura lui Pavel a zis, “Răvniți după profeție, și nu interziceți vorbirea în limbi.” Și lor li s-a interzis să vorbească în limbi!

212 Vorbirea în limbi este un dar Divin de la Dumnezeu care aparține în biserică întocmai la fel astăzi așa cum a fost acolo în urmă la început. Acela-i exact Adevărul. Da, într-adevăr! Aceea este învățătura Bibliei. Este un dar Divin, și voi negați aceea tot la fel cum voi—voi negați noua Naștere, voi negați fiecare lucru pe care Isus l-a învățat când voi încercați să tăiați aceea afară.

213 Acum, voi puteți merge nestăpânit cu aceea, mulți din ei au mers. Dar eu spun, “Acea își are locul ei.” Este întocmai ca o pereche de pantofi; când voi cumpărați o pereche de pantofi, limbile sunt în ei. Și aceea este corect. Când voi sunteți în Trupul lui Cristos, Dumnezeu are toată masa așezată. Frate, El are dragoste, El are bucurie.

214 Dacă am mers la masa voastră și am șezut acolo jos, și tu ai zis, “Predicatorule, vino mănâncă cu mine,” eu cred că tu mă iubești. Și tu aveai fasole și cartofi și morcovi și pui fript și plăcintă cu dovleac și înghețată, totul așezat acolo. Păi, eu cred că așa fi tot așa de bine venit la cartofi cum așa fi la fasole. Singurul lucru, eu cred că eu așa fi tot așa de bine venit la pui așa cum am fost la plăcintă. Este totul pe masă. Și singurul lucru pe care-l am de făcut este să spun, “Ai vrea te rog să-mi dai ceva plăcintă?” Și eu cred căci cu o inimă bună liberă, dragostea ta pentru mine, tu ai spune, “Desigur, fratele meu, ia

o bucată frumoasă mare din ea.” Este asta corect? Dacă eu aș zice, “Ai vrea să-mi dai cartofi?” “Păi, desigur, fratele meu, iată-i aici.”

²¹⁵ Și fiecare binecuvântare răscumpărătoare pentru care a murit Isus Cristos și a plătit-o în ispășirea Lui la Calvar, este așezată pe masă și fiecare credincios șade înaintea ei. Aleluia! Dacă am nevoie de vindecare, eu spun, “Tată, dă-mi ceva vindecare,” și eu o torn pe farfuria mea și mănânc o mare. . . Acum, dacă tu vrei să mori de foame, mergi înainte. Da, domnule. Și profetia, vorbirea în limbi. . .

²¹⁶ Și—și atunci omul a scris acolo, el nu a știut că eu am vorbit. . . am vorbit în limbi eu însumi. Și el scrie această carte, voi veți afla că aceea va împrăști națiunile. Și pe lângă aceea, acest om are douăzeci și cinci de predicatori remarcabili ai Moody Bible Institut care caută darul vorbirii în limbi. Oamenii fundamentali s-au întors cu susul în jos. *Viața Creștină*, această—această lună, priviți la revista *Viața Creștină* din această lună, la pagina nouăsprezece, și priviți la acel mare doctor al divinității, zicând, “Să acceptăm noi aceasta? Am pierdut noi ceva?”

²¹⁷ Eu aud abundența de ploaie venind! Voi aveți oameni care o răsucesc după colț, dar s-a ajuns într-un loc că Dumnezeu îi dă lumii Neamurilor o zguduire cu botezul Duhului Sfânt, turnându-L cu toată plinătatea Lui și puteri și semne și minuni. Motivul că eu țin. . . Cincizecimea a fost împinsă afară la colț și a mers necontrolat în lucruri diferite ca acelea, timpul nu a fost încă copt. Acela este motivul pentru care ei au avut tot acest fanatism. Dar aceea este promisiunea Divină a lui Dumnezeu și Cuvântul Divin al lui Dumnezeu, și Aceasta trebuie să se împlinească căci Dumnezeu a zis așa. Și eu cred căci chiar înainte de încheierea vremurilor Neamurilor Dumnezeu va turna peste fundamentalisti.

²¹⁸ Voi o puteți citi în *Reader's Digest* din această lună, această ediție a ei din august. Mergeți și priviți la ea, cum acel predicator Metodist de acolo jos la amvon acolo, rugându-se pentru omul acela care zăcea acolo murind pe un pat de spital, și mărturia Duhului Sfânt a venit și omul a fost vindecat instantaneu. Aleluia! Sigur. Dumnezeu are vindecare Divină așezată pe masă aici! El are profetie așezată pe masă aici! El are vorbirea în limbi aici pe masă! El are nouă daruri spirituale în Trup, și voi sunteți bine veniți la fiecare din ele! Aleluia! Da, domnule, aici sunt ele.

Vor . . . La încheierea Neamurilor, vor fi reîntorși Iudeii?

²¹⁹ Da, domnule. Multe Scripturi, soră, frate, oricine este acesta. Ioel pentru unul, “Ce a lăsat omida, a mâncat omida păroasă,” și așa mai departe, pomul acela. Și Isus a zis El însuși cum vor fi ei îndepărtați și fiecare lucru. Oh, toată

Scriptura, Daniel și pretutindeni, vorbește despre aceasta. Da, Isus a zis, “Când voi vedeți smochinul înfrunzind, să știți că timpul este aproape.”

Eu cred că cealaltă are de-a face ceva cu aceasta:

6. Crezi tu că întoarcerea Iudeilor—Iudeilor în Palestina este o împlinire a profeției Bibliei? Noi am auzit că vei merge în Palestina, este asta adevărat?

²²⁰ Da. Da, domnule. Dați-mi voie să vă spun ceva, una dintre cele mai mari. . . Dacă voi vreți să știți ce timp din an este, priviți la **calendar**. Dacă voi vreți să vedeți ce timp din noapte este, priviți la **ceas**. Dacă voi vreți să vedeți în ce zi trăiți, priviți unde sunt **Iudeii**. **Acela este cronometrul lui Dumnezeu**.

²²¹ Și priviți! Chiar în noaptea aceea, chiar în acea zi, în care îngerul Domnului m-a întâlnit, în 1946, în șaptesprezece mai, la Green’s Mill, Indiana, în aceeași zi a fost semnat tratatul de pace pentru Iudei și ei au fost o națiune stabilită pentru prima dată după două mii cinci sute de ani. Aleluia!

²²² Și, în seara aceasta, cel mai vechi steag din toată lumea, steaua cu șase colțuri a lui David, flutură peste Ierusalim pentru prima dată în două mii cinci sute de ani, de la deportarea în Babilon. Isus a zis, “Când voi vedeți smochinul înfrunzind.” Acolo este el! Acolo El a zis, “Învățați o pildă. Voi ziceți că ‘vara este aproape.’ Când voi vedeți aceasta, știți că timpul este la ușă.” Noi suntem chiar la timpul sfârșitului.

²²³ Priviți cum “urâciunea” din Daniel, și așa mai departe, știți voi, când Isus a zis. “Când va veni marele Prinț, El va profeți o—o mie două sute și șazeci de zile,” care erau trei ani și șase luni. Și aceea este exact ceea ce a predicat Isus. El a venit numai la Iudei, apoi El va fi stârpit ca o—o jertfă pentru popor. “Și urâciunea aceea va face pustiire,” Mahomedanii au așezat Musulmanul lui Omar acolo. “Și ei vor călca zidurile Ierusalimului până” (iuh! Până ce?) “vremurile Neamurilor vor fi împlinite.” Și atunci El se va întoarce la Iudei din nou, și acolo este când Bătălia de la Armageddon are. . . Acolo El a chemat Neamurile, să ia un popor afară pentru Numele Lui, Mireasa Lui. Observați. Da, domnule. Cei o sută și patruzeci și patru de mii sunt toți Iudei răscumpărați care încă trebuie să stea acolo. Toți acești. . .

²²⁴ Apoi când Biserica este luată sus, Moise și Ilie apar, în Apocalipsa 11, și le predică pe Isus Cristos. Și Duhul Sfânt este luat de la Neamuri, și Răpirea vine pentru Biserică să fie luată sus. Și Iudeilor care au rămas aici li se va predica trei ani și jumătate, deoarece el a zis, “Există șaptezeci de săptămâni încă hotărâte pentru poporul Tău, și Mesia va fi stârpit la mijlocul lor.” Când El ia afară, Neamurilor li se vor da un loc, și atunci ei mai au încă trei ani și jumătate să li se predice, despre Isus Cristos.

225 Sigur, Iudeii vin. Și eu cred, frate, că atunci când noi ajungem acolo în Palestina de data aceasta . . . Oh, rugați-vă! Ei citesc Biblia aceea.

226 Doar încă o afirmație, atunci eu am o mică, întrebare scurtă aici, și acelea sunt toate dintre ele. Aceasta de aici eu cred că este o rugăciune.

227 Priviți la aceasta! Doctorul Reedhead a zis, stând acolo vorbind cu un Mahomedan deștept . . .

228 Acum, puneți-vă urechile aproape. Un Mahomedan, eu am avut cam douăzeci de mii dintre ei care au venit la Domnul Isus când ei au văzut semnele și minunile acolo în Africa. Acolo erau cam douăzeci de mii, vreo treizeci de mii total; eu presupun că erau zece mii din ei care au venit, deoarece marea majoritate erau—erau Mahomedani. Și când ei au stat acolo, și am zis, “Care dintre voi profeți la templu poate să-l facă pe omul acesta sănătos?” Eu am zis, “Care dintre idolii voștri, pentru voi băștinașii, poate să-l facă pe acest om sănătos?” Eu am zis, “Nici unul din ei! Nici un profet la templu . . . și nici un preot, mai degrabă.” Și am zis, “Nici un idol nu ar putea s-o facă. Și nici eu nu aș putea. Dar Dumnezeu din Ceruri a înviat pe Fiul Său Isus Cristos Care este viu printre oameni astăzi, Care l-a făcut perfect sănătos așa cum îl vedeți stând în picioare.” Un om cu un lanț în jurul gâtului, trebuiau să-l conducă ca pe un câine. În timp de un minut stătea în picioare, normal și bine.

229 Și Doctorul Reedhead mi-a spus serile trecute când noi ședeam în mașină, el a zis, “Oh, Doamne!” gândindu-se la aceea. El a zis că acest Mahomedan a venit la el, și a spus că el a vorbit cu acest Mahomedan, un om foarte învățat. El a zis, “Bine, domnule, de ce nu renunți tu la profetul tău vechi mort, Mahomed?”

230 Acum, amintiți-vă, Mahomedanii cred în Dumnezeu. Acolo afară în—în Africa, un mare “bang,” un bang atârnă în acel fel. Și ei iau un ciocan mare de cauciuc și-l lovește în acest fel, și el sună peste toată țara. Și fiecare Mahomedan se oprește, și preotul merge afară să vorbească la popor, și zice “Există un singur Dumnezeu viu și adevărat, și Mahomed este profetul Său.”

231 Aceia sunt copiii lui Ismael. Vedeți, Agar, ei sunt fiii lui Abraham din Agar. Vedeți? Ei cred într-un Iehova Dumnezeu adevărat, dar ei cred că Isus . . . (Aceea a fost . . . El este Răscumpărătorul *nostru*, trimis la Neamuri de la femeia liberă; Isaac, vedeți, și prin Sara). Și acum, ei erau prin Agar, Ismael, și au venit Mahomedanii.

232 Și la mormântul lui Mahomed, voi ar trebui să mergeți să vedeți, este izbitor, marele mormânt acolo. Și timp de două mii de ani acolo este un cal alb înșăuat, care stă acolo. Mahomed a

promis că el va învia din morți într-o zi și v-a sări pe calul acela și va birui lumea. Și în fiecare—fiecare moment ei doar schimbă un cal cu altul; așteptând acolo cu o gardă credincioasă, stând, așteptând pentru Mahomed să învie din morți. Două mii de ani au trecut de atunci.

²³³ Ei cred în Isus, ei au zis că El a fost un profet. Pe zidurile vechiului Ierusalim există un mare sanctuar zidit, acela este pentru Mahomed să vină în el. Și un sanctuar mic jos aici, acela este pentru Isus. Vedeți, ei au zis, “Isus nu a fost răstignit, ei au amestecat toate acestea.” Au zis, “El a încălecat pe un cal și a plecat.” Vedeți? Acum, ei—ei cred aceea.

²³⁴ Ei au un punct roșu între ochii lor. Oamenii de acolo care merg în India, voi veți observa aceasta. Doamne, ei vor sta acolo cu miile.

²³⁵ Și apoi Doctorul Reedhead a zis că el stătea acolo, și a zis, “Acum, de ce nu părăsești pe profetul acela vechi mort și să primești Unul Care a înviat din morți, un Cristos viu?” Acum, el era un învățat și știa cum să-și plaseze cuvintele.

²³⁶ A zis că Mahomedanul s-a uitat la el, (deștept, om învățat, chiar aici în America, a fost educat aici) el a zis, “Domnule, amabile domn, ce poate să facă mai mult Isus al vostru cel înviat pentru mine decât a făcut profetul meu mort?” A zis, “Profetul meu mort mi-a promis Viață după moarte. Aceea este ce a făcut Isus al vostru.” Păi, el a avut ceva. A zis, “Acum, ei amândoi au scris câte o carte. Tu o crezi pe aceea care a scris-o Isus, eu o cred pe acea scrisă de Mahomed. Ei amândoi au promis Viață.” A zis, “Ce poate face mai mult pentru mine Isus al vostru decât poate al meu—Mahomed al meu?” Bine, omul, în fapte simple, acela-i adevărul. El a zis, “Dar doar un moment, buneluc domn.” El a zis, “Mahomed al meu niciodată nu a promis lucruri așa cum a promis Isus al vostru. Isus al vostru a promis . . . Ei spun că, ‘El a înviat,’ și că va fi cu voi tot timpul, până la sfârșitul lumii; și aceleași semne și minuni pe care El le-a făcut, le veți face și voi, până la sfârșitul lumii. Voi veți vindeca bolnavii, și veți învia morții, și veți curăța leproșii, și veți scoate draci.” A zis, “Eu am studiat Creștinismul, cu desăvârșire.” A zis, “Acum să vă văd pe voi învățătorii să-l produceți pe Isus Cristos, și eu voi crede că El a înviat din morți. Dar, pe lângă aceea. . . Mahomed niciodată nu ne-a promis astfel de lucruri ca acelea, el doar ne-a promis Viață după moarte. Și acela este chiar același lucru pe care voi îl învățați, și pe celelalte le ocoliți.” Omul avea dreptate, Mahomedanul era exact corect.

²³⁷ Doctorul Reedhead a spus că el a stat și a plâns. A zis, “Frate Branham, eu m-am gândit la tine.” Și el a alergat aici, și a intrat acolo, și mi-am pus mâinile peste el, și botezul

Duhului Sfânt a venit peste el. Și acum el vede chiar viziuni și fiecare lucru. Acum să-l întâlnească Mahomedanul! El este un om deosebit!

²³⁸ Eu spun că Isus al nostru a înviat din morți, El trăiește astăzi. Și El face aceleași lucruri astăzi pe care El le-a făcut atunci, tot felul de semne și minuni. **Iar voi oamenilor fundamentali stați în jur și încercați să explicați acel fel, și pierdeți tocmai partea fundamentală a Bibliei.** Acea este exact corect. Isus Cristos, Fiul înviat al lui Dumnezeu, poate să vă vorbească în alte limbi prin voi, El poate profeti prin voi, El poate arăta viziuni prin voi, El poate interpreta limbi necunoscute prin voi. Și toate acelea sunt parte din El.

²³⁹ Și a lua *această* parte din El și a lăsa *acea* parte afară din El, ar fi ca și cum m-ați tăia în jumătate în două și ați lua șoldurile și picioarele jos și ați zice că mă aveți, când *această* parte voi nu ați primi-o.

²⁴⁰ Voi sau trebuie să mă primiți complet. . . Și acela-i motivul că eu sunt un predicator al Evangheliei depline care crede că tot ce zice Dumnezeu este Adevărul. Amin! Glorie! Eu mă simt ca un holy-roller chiar acum. Da, domnule. Eu Îl cred!

7. Matei 24:49, vorbește despre “Soarele fiind întunecat, luna nu-și va da lumina, și stelele vor cădea din cer.” Se va întâmpla aceasta înainte sau după Răpire, sau chiar înainte de a veni Isus să d-o- . . . domnească pe pământ?

²⁴¹ După umila mea credință, acum, eu nu aș. . . eu nu știu, eu cred că el vorbește despre Matei 24, acolo. Acum, Isus vorbind despre stele și de lucruri căzând, eu cred că aceea este chiar înainte ca perioada Necazului să se așeze pe pământ.

²⁴² Acum, eu am avut un gând foarte ciudat aici încât mulți dintre voi nu veți fi de acord cu mine în aceasta, căci îmi imaginez că unii dintre cei din vremuri vechi au auzit învățând că noi am trecut prin aceasta. Vedeți, eu nu cred că Biserica va merge prin perioada Necazului. Eu cred că Biserica va. . . Priviți, eu. . . Singurul fel cum învăț eu Noul Testament este prin umbra Vechiului Testament, întocmai ca Duhul Sfânt aici pentru ziua de sabat și așa mai departe. Fiecare lucru este o umbră în urmă acolo.

²⁴³ Acum, priviți în urmă în Vechiul Testament. Când vedeți plăgile căzând, ei erau în Egipt. Nu erau? Și Dumnezeu își scotea poporul Lui spre țara promisă. Este aceea corect? Și Israel nu a primit nici o plagă. Doar așa cum plăgile. . . înainte de a merge, ei au mers în Gosen. Este asta adevărat? Și soarele nu s-a întunecat, nici țânțari nu au venit, nici broaște nu au fost acolo, nici păduchi nu erau acolo, nici furtuni nu erau acolo, nici fulgere nu erau acolo, nici o omorâre a vitelor nu era acolo, și fiecare lucru pe care îl aveau ei a fost scutit în Gosen. Este asta adevărat? Este un model al Bisericii mergând chiar

înainte de perioada Necazului. Isus a zis, “Când aceste lucruri încep să se împlinească, ridicați-vă capul în sus, răscumpărarea voastră este aproape.” Vedeti?

244 Eu cred că luna și soarele și stelele. . . Atunci ei au spus că. . . Mă voi duce înainte și o voi citi, a zis, “Și oamenii fug și se ascund. Și. . . și a căzut peste ei. . . căutau să se sinucidă, și nu o puteau face, și fiecare lucru.” Eu cred că aceea va avea loc chiar înainte de Necaz.

245 Acum, priviți, Necazul vine. Când Necazul lovește, **Biserica merge sus**. Acum, amintiți-vă, doar o biserică obișnuită fără Duhul Sfânt merge prin perioada Necazului. Vor fi numai cei Aleși care se duc dincolo.

246 Oh, eu aș putea să frec ceva tare aici, doar pentru un minut. Vreți să-mi dați încă trei minute? Cum este—poporul răpit numit, rămășița? Este aceea corect? În regulă. . . Eu—eu vreau să spun că aceasta este—aceasta este Mireasa. Acum, rămășița a fost lăsată.

247 Acum, când o femeie merge să-și taie un tipar pentru o rochie, voi vorbiți despre aceea. Ea își așează materialele (este aceasta corect?), bucata de material. Și ea își așează tiparul jos pe acesta. Ea face pregătirile unde trebuie să fie tăiat tiparul. Corect?

248 O frate, aceasta vă face într-adevăr bine! Cine face alegerea? Dumnezeu face alegerea! Este aceasta adevărat? Acesta nu sunt eu să spun, acesta este El să spună. **Și El pune tiparul peste cine vrea El**. Este aceasta adevărat?

249 Acum, acolo erau zece fecioare care au ieșit să-L întâmpine pe Mire. Este asta adevărat?

250 Ce este “fecioară”? *Fecioara* înseamnă “curată, sfântă.” Este aceasta adevărat? Ce este o fată fecioară? Ea este o fată care niciodată nu a fost atinsă, ea este o virgină. Ce este ceva care este pur, ca uleiul virgin de măsline? Aceasta înseamnă că a fost distilat până când este în virginitatea lui, el este pur. Ce este aurul virgin? Este când toată zgura. . . el a mers prin căldură și fiecare lucru și a fiert afară toată zgura. Este asta adevărat? Tot fierul și pirita, și orice alt lucru, a fost fiert afară, el este doar în virginitatea lui.

251 Acum, acolo erau zece care au mers să întâmpine Mirele. Isus a zis așa. Este corect? Câți sunteți de acord cu aceea, ziceți “Amin.” [Adunarea zice, “Amin!”—Ed.] Zece au ieșit să-L întâmpine. Acum, priviți, toate dintre ele erau sfinte. Păi, pentru ca să fie *sfinte* ele trebuiau să fie “sfințite,” deoarece aceea este singura curățire, cursul sfânt pe care-l are Dumnezeu, este sfințirea. Este aceasta adevărat?

252 Acum, priviți. Toate cele zece erau sfințite, dar cinci nu aveau nimic Ulei în lampa lor, și cinci aveau Ulei în lampa lor. Este asta adevărat? Ce reprezintă *Uleiul*? Acum, nu puritatea, virginitatea. *Uleiul* reprezintă “Duhul Sfânt.”

253 Acum, dacă eu spun aceasta la . . . și rănesc puțin, eu nu o intenționez în felul cum o fac. Acum, voi mă scuzați, și să nu stați departe de biserică. Eu sunt aici în amvon numai să încerc să vă ajut. Vedeți? Acum, priviți, lăsați-mă să vă arăt.

254 Nu există nici o biserică pe pământ care ar putea trăi mai curat decât Nazarinenii în învățăturile lor, Sfințenia Pelerinilor și aceia. Este asta adevărat? Ei absolut cred în puritatea sfințirii, nu . . . chiar la femeile lor purtarea de inele, și fiecare lucru. Puritate și sfințire, în fiecare cale, ei o cred. Organizațiile Sfințeniei, toți legalistii, aceea este învățătura lor, ei o cred. Sfânt! Femeile poartă păr lung și o fustă lungă. Bărbații nici măcar nu trebuie să-și sufuce mânecile sus, mulți dintre ei. Fiecare lucru, nici măcar să atingă . . . fumat, băutură, ceva . . . Nimic din aceasta, vedeți. Sfințiți! Voi nu puteați să trăiți mai curăți.

255 Dar aceeași biserică Nazarineană, dacă vreun om ar vorbi în limbi în biserică, el ar fi scos afară pe ușă. Și ei au spus că ei nici măcar nu ar șede a cu unul. Acum, aceea este adevărat. Dacă voi nu o credeți, încercați odată, să aflați. Aflați o dată. Ei urâsc chiar gândul despre aceea. Ei au zis, “Este Diavolul!”

256 Cinci dintre ele . . . Zece dintre ele erau virgine. Cinci erau înțelepte care aveau Ulei în lampa lor, iar celelalte cinci erau tot așa de pure și sfinte dar ele nu aveau Ulei (ele au fost sfințite, fără Duhul Sfânt).

257 “Există trei care mărturisesc pe pământ: apa, sângele, Duhul.” Sf. Ioan 5:7 . . . I Ioan 5:7, mai degrabă, a zis “Există trei care mărturisesc în Cer: Tatăl, Fiul, și Duhul Sfânt, acești trei sunt Unul. Dar există trei care mărturisesc pe pământ: apa, sângele, și Duhul, ele nu sunt unul dar sunt în acord într-unul.”

258 Acum, voi nu puteți avea pe Tatăl fără să aveți pe Fiul. Voi nu puteți să aveți Duhul Sfânt fără să aveți Tatăl, Fiul și Duhul Sfânt. Ei sunt Unul. Voi . . . Ei sunt inseparabili.

259 Dar voi puteți fi justificați fără să fiți sfințiți. Și voi puteți fi sfințiți fără să aveți Duhul Sfânt; să fiți curați, să trăiți o viață curată, și să aveți o formă de evlavie, și să negați Puterea de vindecare și vorbirea în limbi și marile daruri ale lui Dumnezeu (și fiecare din ele înăuntru Acolo).

260 Acolo sunt cele cinci fecioare înțelepte care aveau Ulei în lampa lor, Credință de răpire, crezând toate semnele, minunile, profețiile și fiecare lucru. Și aceste cinci tăiate afară din rămășiță au fost luate.

261 Iar restul dintre ele erau încă fecioare și nu vor fi pierdute, ci vor trece prin perioada Necazului. Isus a zis, “Acolo va fi . . .”

262 Și ele au zis—ele au zis, “Dați-ne ceva din Uleiul vostru, noi vrem Duhul Sfânt acum.”

263 Acum, oricine știe că Duhul Sfânt, Zaharia 4, și, oh, Iacov 5:14, toți știu căci—căci acesta reprezintă Duhul Sfânt. Acum, ele au zis . . . Acela-i motivul că noi ungem cu ulei, că reprezintă Duhul Sfânt; acum, “Uleiul Duhului,” a zis Biblia.

264 Acum, *acestea* aveau Duhul Sfânt; și *acestea* au fost sfințite. *Acestea* au fost sfințite *plus* Duhul Sfânt, crezând toate fenomenele și fiecare lucru din Puterea lui Dumnezeu. Fiecare lucru despre care a vorbit Dumnezeu Aici, ei l-au avut, l-au crezut. Aceștia au fost luați sus.

265 Și *acestea* au zis, “Dați-ne, și nouă, acum.”

266 Au zis, “Noi doar avem suficient cu cât să intrăm înăuntru,” și ei au plecat departe în Răpire.

267 Și au zis, “Mergeți cumpărați ceva de la aceia care vând,” Isus, El a zis. Și ei au plecat să încerce să se roage atunci, să primească Duhul Sfânt, dar perioada de timp a Neamurilor a fost terminată și persecuția s-a ridicat. Și El a zis, “Ei au fost aruncați în întunericul de afară unde va fi plânsul și tânguirea și scrâșnirea dinților.” Dar în a doua înviere ei vor fi oile care sunt despărțite de capre, dar nu Mireasa, nu cei Aleși. Acea este rămășița Sămânței femeii.

268 Ce este o rămășiță? Bucata care este tăiată, rămasă. Un fel de ceva material. Este aceasta adevărat? Voi mergeți să vă croiți o rochie de stambă, și vă întindeți o bucată mare de stambă și o tăiați. Este treaba voastră unde puneți tiparul. Este treaba lui Dumnezeu unde pune El tiparul, El îl taie afară. Este asta adevărat? Și acum aceasta, restul din această stambă rămasă aici, este tot așa de bună stambă ca și în rochie. Este asta adevărat? Dar este alegerea lui Dumnezeu. Dumnezeu își alege Biserica Lui, Dumnezeu a predestinat Biserica Lui; Dumnezeu a rânduit mai dinainte aceea, rânduiește mai dinainte Biserica Lui, și El ia Biserica aceea afară! Iar rămășița este lăsată să treacă prin perioada Necazului.

269 Și acolo este unde mulți învățați ai Bibliei astăzi se încurcă, crezând că Mireasa este acolo în Necaz. Un om mi-a zis, zicea, “eu nu aș putea să-ți spun, Frate Branham.” A zis, “Eu am văzut Mireasa sus în Cer. Și balaurul aruncând apă din gura lui să facă război cu Mireasa. Iar cei o sută patruzeci și patru de mii, care este Mireasa, stând pe Muntele Sinai.”

270 Eu am zis, “Oh, nu. Nu. Nu. Nu. Tu o ai toată amestecată. Mireasa era în Cer.” Și *rămășița* Sămânței femeii, nu ea . . . nu

tiparul, rămășița era acolo, și persecuția (Imperiul Roman) când Catolicismul se va consolida și ei își vor uni puterile lor împreună cu Marea biserică.

²⁷¹ Păi, ei o au chiar... Aceasta a fost la televiziune seara trecută. Biserica Metodistă încearcă să unească pe Metodiști și Baptiști și toate bisericile depline ale lui Cristos încearcă să se unească cu Catolicismul și să stea în fața unui altar simplu. Ce a spus episcopul când el a fost dat în judecată seara trecută, acolo de a fi un Comunist? Eu stăteam, privind la aceasta la televizor eu însumi. Toate grupările lor! Și când vine acel timp, acolo se va ridica o persecuție și Duhul Sfânt va cădea peste Metodiști și Baptiști. Și toți vor vorbi în limbi, vor lăuda pe Dumnezeu, și vor vindeca bolnavii și vor profeti, și toate semnele și minunile vor veni. Aleșii vor merge sus, iar rămășița va fi lăsată aici să meargă prin perioada Necazului. Iar la sfârșitul timpului, **când ei văd ce s-a întâmplat, ei vor trebui să meargă jos în martiraj.**

²⁷² Apoi priviți. Voi ziceți, "Păi, acum, Frate Branham, vrei tu să-mi spui că acolo are să fie... căci—căci oamenii care vor fi acolo la Judecata Tronului Alb?" Ei vor... Mireasa nu va fi judecată. Nu, domnule. Ea este în Cristos. Cum ajungeți voi în Cristos? "Printr-un singur Duh noi toți suntem botezați într-un singur Trup." Este aceasta adevărat?

²⁷³ Acum, priviți, priviți aici. Biblia a zis, "Judecata a fost așezată, și Cărțile au fost deschise." Este asta adevărat? Cărțile păcătoșilor. "Și o altă Carte a fost deschisă," care este Cartea Vieții, și fiecare om a fost judecat astfel. Este asta adevărat? Și cine făcea judecata? Isus și Sfinții. El a zis, "El a venit și a slujit celui Îmbătrânit de Zile a Cărui păr este ca lâna." Și a zis, "De zece mii de ori zece mii au venit cu El, și I-au slujit în Judecată." Aici Isus se reîntoarce ca Rege și Regină, Nunta s-a terminat, și El este căsătorit. Aici este Regele și Regina stând aici. Și acolo stă acel grup sfințit, Dumnezeu a zis, "Stați la partea Mea dreaptă aici." Aceea era Cartea care a fost deschisă, erau păcătoșii, "Treceți acolo la stânga Mea." Aici sunt acei care și-au avut numele scris în Cartea Vieții Mielului.

²⁷⁴ Voi ziceți, "Frate Branham, numele meu este scris acolo, eu voi merge!" Așteaptă un minut! Iuda Iscarioteanul a fost sfințit. Iuh! Frate, trezește-te acum, te rog, astfel ca tu să poți primi Aceasta, tu vezi.

²⁷⁵ Iuda Iscarioteanul, duhul lui este anticristul astăzi. Voi știți asta. Isus era Fiul lui Dumnezeu, a venit de la Dumnezeu și s-a reîntors la Dumnezeu; Iuda era fiul pierzării, a venit din iad și s-a reîntors în iad. Isus a luat pe păcătosul pocăit cu El; Iuda l-a luat pe cel nepocăit cu el, "Dacă tu ești! Dacă! Dacă! Dacă Tu ești un vindecător Divin, fă *aceasta*. Dacă tu ești

Acesta, fă aceasta.” (Vedeți, acel semn de întrebare peste Cuvântul lui Dumnezeu.) “Zilele minunilor au trecut. Dacă Aceasta este, arată-mi *aceasta*. Dacă! Dacă! Dacă!” Vedeți?

“Este tot adevărat,” Dumnezeu a zis.

²⁷⁶ Acum priviți. **Iuda Iscarioteanul a fost justificat prin credință, și a crezut în Domnul Isus Cristos și a fost botezat.** Biblia a zis, “Isus—Isus a botezat ucenicii, ucenicii Lui.” În regulă.

²⁷⁷ Sf. Ioan 17:17, înainte ca El să-i poată trimite afară, El a zis, “Sfințește-i, Tată, prin Adevăr. Cuvântul Tău este Adevărul.” Și El era Cuvântul, chiar înainte ca ispășirea să se facă. Cu alte cuvinte, “Ca o previziune, Tată, a Sângelui Meu vărsat, Eu îi sfințesc pe aceștia.”

²⁷⁸ El le-a dat putere împotriva duhurilor necurate, și ei au plecat afară și au scos draci. Este asta adevărat? Și ei au vindecat bolnavii. Este asta adevărat? Și ei au venit înapoi, sfințiți, bucurându-se, sărind, strigând, și lăudând pe Dumnezeu. Este asta adevărat? Și au zis, “Chiar și dracii ne sunt supuși.”

²⁷⁹ Și Isus a zis, “Să nu vă bucurați pentru că dracii vă sunt supuși, ci bucurați-vă că numele voastre sunt scrise în Cartea Cerului.” Este asta adevărat? **Și Iuda Iscarioteanul a fost cu ei, unul din ei, chemat afară, sfințit, și numele lui scris în Cartea Vieții Mielului.** Citiți Matei 10 și vedeți dacă aceea nu este corect. El i-a chemat pe fiecare din ei, și pe Iuda și pe fiecare din ei, chiar jos acolo. El i-a trimis afară, le-a dat putere peste duhurile necurate.

²⁸⁰ Acum priviți! Puneți-vă vesta voastră de anti-șoc. Dar când Iuda a venit drept sus prin biserica aceea, ca fiind casierul bisericii, lucrând cu păstorul, . . . Isus. Dar când a venit timpul la **Cincizecime, el și-a arătat culorile.** El a arătat ce era el. Și cu—cu suficientă decență privitor la el, el s-a distrus și s-a spânzurat într-un pom de platan, să împlinească profetia. Și acel duh al lui Iuda va veni drept în sus și va crede în Domnul Isus Cristos. Așa cum a zis Isus, “Dracii cred și tremură.” El va veni drept sus și va învăța sfințirea, tot așa o viață curată sfântă cum poate fi; dar când se ajunge la botezul Duhului Sfânt și la darurile Duhului, el Îl va nega! El își va arăta culorile de fiecare dată. Acolo este duhul acela.

²⁸¹ Priviți! Și Isus a zis, “**Băgați de seamă!**” Matei 24, din nou. “Cele două duhuri vor fi așa de aproape împreună încât ar înșela chiar pe cei Aleși. . .” Este asta adevărat? Unde este așezat tiparul acela. . . Frate, **mai bine crede în predicatorii de modă veche, ai Duhului Sfânt pe aici și împacă-te cu Dumnezeu.** Asta-i adevărat. Să nu ai o formă de evlavie și să negi Puterea din ea. Amin! Fiecare se simte bine? [Adunarea zice, “Amin!”—Ed.]

Când noi toți ajungem în Cer,
Ce zi de bucurie va fi aceea!
Când noi toți îl vedem pe Isus,
Noi vom cânta și vom striga victoria.

Când noi toți ajungem în Cer,
Ce zi de bucurie va fi aceea!
Când noi toți îl vedem pe Isus,
Noi vom cânta și striga victoria.

282 Aleluia! Să ne ridicăm doar un moment. Câți Îl iubiți cu toată inima voastră? Ridicați-vă mâna, ziceți, “Laudă Domnului!” [Adunarea zice, “Laudă Domnului!”—Ed.] “Doamne, eu cred Evanghelia deplină.” [Adunarea zice, “Doamne eu cred Evanghelia deplină”—Ed.] “Ajută-mă să fiu slujitorul Tău.” [Adunarea zice, “Ajută-mă să fiu slujitorul Tău.”—Ed.] Aleluia! Aleluia! Voi Îl iubiți? [Adunarea zice, “Amin!”—Ed.] În Biblie ei . . .

283 O femeie mi-a zis o . . . un băiat, el poate asculta în seara aceasta, el locuiește doar dincolo de stradă. El a venit acolo sus. Și Sora Lula care venea aici la biserică, ea striga acolo în spate. Eu predicam, Frate Neville. Și băiatul acela mi-a zis . . . Acum, el era un învățător de școală duminicală aici jos la Prima biserică Baptistă. El a zis, “Billy, m-am bucurat de predica ta până când femeia aceea a început să plângă și să țipe, ‘Îți mulțumesc, Isuse! Laudă Domnului!’” Și din când în când” a zis, “ceva om a zis,” (Fratele Seward) “striga, ‘Laudă Domnului! Amin!’” Și eu predicam despre *Pierzându-ți Dreptul de Naștere*, Esau și-a vândut Dreptul lui de naștere. Și eu continuam, și ei doar strigau, continuu. Și a zis, Ooooh,” a zis, “aceea—aceea face să-mi treacă fiori peste spate.” A zis, “Eu nu am putut suferi aceea!”

284 Eu am zis, “Frate, dacă tu vreodată ajungi în Cer tu vei îngheța de frig.” Am zis, “Acolo sigur sunt strigăte în Cer, zi și noapte.” Și asta-i adevărat, frate. Oh, da, domnule!

Ah, eu doresc să-L văd, și-n față să-L privesc,
Acolo să-i cânt în veci de harul Său salvator;
Pe străzile Gloriei glasul să-mi înalț;
Grijurile toate au trecut, acas’ în sfârșit, în
veci să ne bucurăm.

Ah, eu doresc să-L văd, și-n față să-L privesc,
Acolo să-i cânt în veci de harul Său salvator;
Pe străzile Gloriei glasul să-mi înalț;
Grijurile toate au trecut, acas’ în sfârșit, în
veci să ne bucurăm.

285 Amin! Bine, Frate Neville. Dumnezeu să te binecuvânteze.
Urcă drept acolo sus și încheie.



Conduită, Ordine și Doctrină A Bisericii, Volumul Unu
(*Conduct, Order And Doctrine Of The Church, Volume One*)

Aceste Mesaje prin Fratele William Marrion Branham, date la Tabernacolul Branham în Jeffersonville, Indiana, U.S.A., au fost luate de pe benzi magnetice înregistrate și tipărite aici neprescurtat și distribuite de Voice of God Recordings.

Publicată în Engleză în 1974. Retipărită în Engleză în 1991.
Tipărită în Românește în 1997.

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, Jeffersonville, Indiana 47131 U.S.A.

anunț pentru Dreptul de autor

Toate drepturile rezervate. Această carte se poate tipări pe un imprimator într-o casă pentru folosire personală sau să fie distribuit, gratuit, ca un mijloc de răspândire a Evangheliei lui Isus Cristos. Această carte nu poate să fie vândută pe scară largă, afișată pe un website, păstrată într-un sistem de recuperare, tradusă în alte limbi, sau folosită pentru solicitarea de fonduri fără permisiunea clară în scris de la Voice Of God Recordings®.

Pentru mai multe informații sau pentru alte materiale disponibile, vă rog să contactați:

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. Box 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org